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Ο κ. ΤΣΟΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ
Από Νοσοκομειακό εργαστήριο του Μιλάνου

Βιομηχανικό Συγκρότημα ΓΙ ΑΔΙΑΚΟΠΕΣ

Έλαιουργικών Μηχανημάτων
Για διακοπές βρίσκεται Ιστην 

Κρήτη ο υπουργός Προεδρίας κ. 
Άκης Τσοχατζόπουλος.

Ο κ. Τσόχα τζόπουλος έφτασε 
στο (Ηράκλειο Το (Σάββατο στο 
αεροδρόμιο Ηρακλείου ικαι 6α πα 
ραμείνει για μια εβδομάδα σε 
ξενοδοχείο Του (Ν. Λασιθίου.

ΔΙΑΓΝΩΣΤΗΚΕΑΙΟ8
ΣΤΟΝ ΙΤΑΛΟ ΤΟΥΡΙΣΤΑ

Γνωστή ή υπόθεση από τόν ’Ιούνιο
ΔΡΑΜΑΤΙΚΗ εξέλιξη έχει το πληροφορίες, ο γιατρός πομ υπη 

θέμα του Ιταλού τουρίστα Φραν ρετεί στο Αγροτικό Ιατρείο Τυ
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ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Το νέο- Βιομηχανικό συγκρότη 
μα κατασκευής Ελαιουργικών 
Μηχανημάτων που δημιούργησε 
η «Ελαιουργική» παρουσίασε 
χθες στους δήμοσιογράφους ο 
Πρόεδρος της Κεντρικής Συνετοί 
ριστικής Ένωσης Ελαιοπαραγω­
γών κ. Μανόλης Γαβαλάς.

Όπως έγραιψε σχετικά η «Π» 
φέρνοντας πρώτη, στη δημόσιό 
τητα το θέμα της δημιιουργίας 
του νέου εργοστασίου, αυτό α­
ποτελεί μια δυναμική συνεταιρι 
στική παρέμβαση στο χώρο στον 
οποίο- μέχρι τώρα κυριαρχούσε η 
ιδιωτική, πρωτοβουλία. Το- νέο- 
■συγκρότημα στη δημιουργία, του 
οποίου η «ιΕλαίουργική» συνερ­
γάστηκε με ξένους ειδικούς, θα 
έχει τη δυνατότητα να κατασκευ 
άζει σύγχρονα ελαιουργικά μηχα 
νήματα με κόστος πολύ μικρότε 
ρο από εκείνο που- οι ιδιώτες δια 
μόρφωναν μέχρι τώρα, θα έχει 
επίσης δυνατότητα μαζικής παρα 
γωγής ελαιουργικών μηχανημά­
των τα οποία σε πρώτη φάση θα 
καλύψουν τις ανάγκες συνετα-ι,ρτ 
στικών ελαιουργείων στ-ην Κρή 
τη,, με μακροπρόθεσμο στόχο 
την κάλυψη, αναγκών σ’ ολάκλη; 
ρη τη χώρα.

ΜΙΛΑΕΙ ΣΤΗΝ «Π»
Ο κ. ΜΑΝΟΛΗΣ ΓΑΒΑΛΑΣ

Γ ια το νέο εργοστάσιο το ο­
ποίο βρίσκεται στην Βιομηχανι

Το νέο εργοστάσιο τη< «Ελα.ουργικής» |ττέ)ν ιΒιομηχανική Περιοχή

Ο πρόεδρος της «ελαιουργικής 
κ. Μανόλης Γαβαλάς

κή Περιοχή -και αγοράστηκε από 
την ΕΤΒ’Α, μίλησε στην «Π» ο 
Πρόεδρος της «Ελαιουργιικής» κ. 
Γ αβαλάς.

-ΕΡΩΤΗΣΗ: Κε Γαβαλά, τί σας 
έκανε σαν «Ελα-ιουργική» να προ 
χωρήσετε στη. δημιουργία ενός 
τέτοιου βιομηχανικού συγκροτή­
ματος;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Η «Ελαιουργική» 
πράγματι προχώρησε σε μια σο­
βαρή δραστηριότητα. Αυτό το 
ιεργο-στάσιο ήταν για χρόνια μία 
επιθυμία των συνεταιρισμένων 
παραγωγών κ-αι της ίδιας της Κεν 
τρικής Συνεταιριστικής Ένωσης 
Ελαιοπαραγωγών, που· όμως δεν 
μπορούσαιμε να υλοποιήσουμε.

Εμείς τολμήσαμε και αναλάβα 
με μια τέτοια- δραστηριότητα, ό­
πως είναι η δημιουργία του ερ­
γοστασίου αυτού και σύντομα

θα φανούνε τα, θετικά αποτελέ­
σματα. Ωστόσο πρέπει να πω ό­
τι τρεις είναι οι βασικοί λόογι 
που μας έκαναν να, δημιουργή- 
σομμε αυτή τη μονάδα.

• Ο πρώτος και σημαντικός 
ήταν η εξυγίανση της αγοράς ό­
που μέχρι τώρα υπήρχε αναρχία 
κάι εκμετάλλευση.

® Ο δεύτερος σημαντικός επί­
σης λόγος είναι η ποιότητα του 
λαδιού. Τα υπάρχοντα μηχανή 
ματα στην αγορά δεν διασφαλί­
ζουν ίσως αυτή την ποιότητα 
για την οποία εμείς ενδιαφερόμα 
στε. Αυτό είχε αποτελέσματα; αρ 
νητικά τόσο για τους συνεταιρι 
ορούς, όσο και για τους παραγω­
γούς. .

• Ο τρίτος λόγος στον οποίο 
αποδόσαμε μεγάλη σημασία εί- 
ναι το κόστος. Μ'έχρι τώρα δεν 
υπήρχε κανένας έλεγχος που να; 
διασφάλιζε τον αγοραστή είτε 
αυτός είναι συνεταιρισμός είτε εί 
ναι- ιδιώτης. Μέχρι τώρα, είχαμε 
νούμερα αστρονομικά τα οπ-οία 
εμφανίζονταν σαν κόστος. Πρό­
σφατα θα σας πω ότι ένα έργο 
στάσιο με δυναμικότητα δυό 
τόννους την ώρα- προσφέρθηκε 
σε συνετα-ιρισιμούς 16 εκατομ. 
δρχ. Το ίδιο εργοστάσιο μετά 
που εμείς η «Ελ-αι-ουργ.ική» εμφα 
νίστηκε στην αγορά, κατέβασε 
την τιμή στα ΙΟ εκατ. Καταλα­
βαίνετε λοιπόν τα περιθώρια που 
υπήρχαν. Πρέπει ακόμα να τονί 
οω την τρομερή αντίδραση που 
συναντήσαμε στην προσπάθειά 
μας για την δημιουργία αυτού 
του εργοστασίου.

ΕΡΩΤ.: Τί δυνατότητες παρα 
,γωγής θα έχει το νέο- εργοστά­
σιο;

ΑΠΑΝΤ.: Στην πρώτη φάση 
και μάλιστα αυτή τη χρονιά, θα 
έχουμε παραγωγή τριάντα συγ-

ΕΜΜ. ΠΑΙΔΑΚΗΣ
ΙΙέθανε προχθές και ικηδεϋπη; 

κε χθες. ο συμπολίτης μας
ΕΜΜ. ΠΑΙΛΑΚΗΣ 

πατέρα του εκλεχτού συΜΒδέλ 
-φου δηιμοσιογιράφου της «Π» 
κ. Σώτου Παιδάίκη.

Άνθρωπος εργατικός, τίμιος 
και άριστος οικογενειάρχης ο 
αξέχαστος Μανόλης διακρίθηικε 
τόσο στο χώρο της εργασίας 
του όσο -και ευρύτερα στην κοι 
νωνια του Ηρακλείου.

Προικισμένος με σπάνιες αρε 
τές εντιμότητα, εργατικότητα 
και ειλικρίνεια· απέσπα την εκτί 
μηση και τον συμβιβασμό ό 
λων όσων συναναστρεφόταν.

Ο Μανόλης Παιδάκης στά- 
θηκε σε δύσκολους καιρούς ο 
στοργικός πατέρας στην οικογέ 
νειά του, ο καλός συνάδελφος 
ο εκλεκτός φίλος.

Ms εμφανή τη θλίψη' ο- κό 
σμος του Ηρακλείου εκατοντά 
δες φίλοι και γνο>στοί συνόδε 
ψαν χθες το απόγευμα, στην τε 
λευταία του κατοικία του Μονό 
λη Παιδάκη τον απλό άνθρωπο 
του Λαού με την μεγάλη καρδιι 
ά που έκρυβε την καλοσύνη 
και την αγάπη.

Η κηδεία του. έγινε' στον Να
ό του Αγ.
-και προέστη 
πος Κρήτης κ.

Κίονσταντίνου 
ο Αιρχτετίσκο’

Τιμόθεος συμ
παραστατούμενας από τον ικιλή; 
ρο.

Η Λ’-εύθόνσις, <nwt®KT 
κό και τεχνικό προσωπικό της 
«Πατρίδας» συμμετέχοντας στο 
βαρύ πένθος της οικογένειας 
του απευθύνει προς αυτήν τα 
πλέον θερμά του συλληπητήρία

ρικοτημώτων ενώ θα εξαρτηθεί α; 
πό πολλούς παράγοντες πόσο θα 
ιδουλέψουμε για να έχει- μεγαλύτε 
ρή παραγωγική δυνατότητα.

ΕΡΩΤ.: Τί θα εγγυούνται τα 
νέα μηχανήματα της Ελαιουργι 
κής;

ΑΠΑΝΤ.: Κατ' αρχήν τα νέα 
μηχανήματα θα έχουν την ονομα 
σία «Ελαιουργική». Εμείς καταφέ 
ρα-με ναι κατασκευά σουμε μηχα νή 
ματα που βγάζει το λάδι 
σε δυό φάσεις. Η πρώτη φάση εί 
ναι ότι παίρνουμε το 700)0 Του 
λαδιού με φυσικό τρόπο- χωρίς 
μηχανική παρέμβαση και το υπό 
λοιπά 30ο)ο που μένει- στον ελαι 
άκαρπο το παίρνουμε με τα γνω 
στά φυγοκεντρικά. Αυτό είναι 
κάτι που διασφαλίζει σε μεγάλο 
βαθμό την ποιότητα του λαδιού, 
πράγμα που μας ενδιαφέρει και 
σαν Παραγωγούς, αλλά και σαν 
καταναλωτές. Και αυτό πρέπει 
να το συνδυάσετε με το γεγονός 
ότι σήμερα προτιμούνται- τα παρ

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

— Η οιογένεια Αλέκου Μίυ 
ικων.ιώτη κατέθεσ.αι δρχ. πέντε 
χ,ιλ. (5.000) στη μνήμη Εμμαν. 
Παιδάκη, υπέρ- αναστηλώσεως. 
Ιερού Ναού Αγ. Τίτου.

— Η Αλίκη. Βασιλάκη- και 
Σια Α.Ε. εις μνήμη του Διευθυ 
ντού και- ιδρυτού αυτής Λαυδοβί 
κου I. Πάτσελ και στη-ν συμ 
λπήρωση 4 ετών από του θανά 
του του κατέθεσε εις τα γραφεί 
α μας το ποσόν των δρχ 20.000 
όπως διατεθούν ως κάτωθι.

Υπέρ Ι.Ν. Γενεσίου Θεοτό 
■κου Μπεντεβή 5.000

«·Φ. Τ. Ι.Μ. Λάμπης και 
Σφακείων 5.000

« Φ.Τ. Αγ. Κων)ινου (Νβκ 
ροταφείο) 5.000

«Εταιρίας Προστασίας Ανηλί 
ικων 5.000.

Εις μνήμην του αξέχαστου 
συζύγου και πατρός μας ΛΟΥ 
,ΔίΟΒΙΚΟΥ Ι.ΠΑ.ΤΣΕΙΛ,Τ η γυ­
ναίκα του Αλίκη- και τα παιδιά 
του Λεωνίδας και Μπριιγκίττε 
κατέθεσαν εις τα γραφεία μας 
το ποσόν των 20,000 πρ-ος 
διάθεση ως κάτωθι:

Υπέρ ταυ Φιιλοπτώχου Ταμ. 
Λγ. Δημητρίου Λιμ. 5.000.

«ΦΤ 1ΑΚ 5000
«ιΙΙΜ Λάμπης και Σφακείυν 

5.000
«Ευσσντίων γερόντων Αγ, 

Τριάδας 5.000

— Η κ. Μαρίνα Γούλα Πετ 
ράκη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 2.000 εις μνήμην του εξα 
δέλφου της Γεωργίου Ανδρορλά 
«η, wt®p του Κέντρου Ειδικών 
ΓΚαιδιών ο Αγιος Σπυρίδων.

©ένα λάδια, τα φυσικιά. Με το 
νέο- μας λοιπόν μηχάνημα έχου­
με τη δυνατότητα1 να δίνουμε 
το 70ο)ο του λαδιού παρθένο».

Στο νέο Βιομηχανικό συγκρό­
τημα το οποίο αγοράστηκε 34 
ιεκατ. από την ΕΤΒΑ, ενώ μέχρι 
τώρα έχει στοιχίσει 55 εκατ. συ 
νολικά, εργάζονται 40 άτομα.

Στις εκλογές για την ανάδειξη 
νέου Δ.Σ. στο Αστικό ΚΤΕΛ Η­
ρακλείου, εξελέγησαν:

Πρόεδρος: Βουλγαράκης Κα- 
λέργος.

Αντιπρόεδρος: Δημόπουλος Νι 
κόλαος.

Σύμβουλος: Λουμπάκης Φιλ.

ΑΝΤΙΘΕΤΟΙ

Ο Ι ΥΠΑΛΛΗΛΟ Ι

ΣΤΙΣ ΑΥΞΗΣΕΙΣ

Την αντίθεσή τους στις νέες 
αυξήσεις που1 εξαγγέλθηκαν στα 
καύσιμα, στο ψωμί και στη ζάχα 
ρη εκφράζει με ανακοίνωσή της 
η Ένωση Ιδιωτικών Υπαλλήλων 
Νομού Ηρακλείου.

Ειδικότερα η αύξηση των καυ 
σ'ίμων θα έχει σαν αποτέλεσμα 
να αρχίσει ένας νέος κύκλος ανα 
τιμήσεων που θα· τροφοδοτήσει 
τον πληθωρισμό κιαι θα επιβαρύ 
νει ακόμα περισσότερο τους ερ­
γαζόμενους», τονίζεται στην α­
νακοίνωση.

Τέλος καλεί την Κυβέρνηση να 
θεσπίσει δραστικά μέτρα κατά 
της ακρίβειας και όχι να προσθέ 
τει νέα βάρη στους εργαζόμε­
νους».

:ΐ·
Η

···
·Β

··Β
···

···
···

·Β
ΒΗ

·Β
··· ΤΑ ΠΑΙΔΙΑαη’<ην ΠΑΤΡΑ

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Την ΔΕΥΤΕΡΑ 19 Αυνούστου, ώρα 9,30

ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ ΟΦ.Η.
Μεγάλη συναυλία, με γνήσιο λαΤκό τραγούδι

Εισιτήρια προπωλούνται:

ΠΟΠ ΡΟΚ Έβανς 6, τηλέφ. 225-604

Δίσκοι CRETAPHONE, 1821, 6, Τηλ. 288-758.

ΕΛΑΤΕ ΝΑ ΓΛΕΝΤΗΣΟΥΜΕ.

τζέσκου Αντριάνι στο σώμα του 
οποίου; διαπιστώθηκε από Τους 
γιατρούς του Βενιζέλειου Αγο­
ραστή Μόραλη και Νικ. Κεφαλο- 
γιάννη ότι υπήρχαν «σαρκώμα­
τα καπόζι» τα- οποία είναι δυ.να 
τόν να ενυπάρχουν στη γνωστή 
ασθένεια «Έτ'τζ».

Νοσοκομείο του.· Μιλάνου στο. 
οποίο ο- Αντριάνι νοσηλεύεται με 
τά από ειδ-ική εργαστηριακή εξέ­
ταση, αποφάνθηκε ότι πράγματι 
ο νεαρός Ιταλός έχει προσβληθεί 
-από .το «σύνδρομο- της επίκτη­
της α,νοσιολογικής ανεπάρκειας» 
πιο γνωστή σαν «ΈΤτζ».

ΓΝΩΣΤΗ ΑΠΟ 
ΤΟΝ ΙΟΥΝΙΟ 
Η ΥΠΟΟΕΣΗ

Άγνωστα παραμένουν ακόμη, 
παρά το γεγονός ότι η υπόθεση 
ήρθε πρόσφατα στη δημοσιότη 
τα, βασικά στοιχεία και πολύ; πε 
ρισσότερο η ίδια η γνωμάτευση 
του Πανεπιστημιακού Νοσοκαμεί 
ου του Μιλάνου στο οποίο- ο 
Φραντζέσκο Αντριάνι νοσηλεύε­
ται αυτή τη στιγμή.

Έτσι, σύμφωνα με ασφαλείς

λίσσου συνάντησε για πρώτη φο 
ρά τον Ιταλό τουρίστα σε παρα 
θαλάσσιο- οικισμό της Νότιας π-α 
ραλίας. Εκεί ο Αντριάνι του έδει 
ξε τα σ.αοκώιματα που είχαν φα­
νεί σε διάφορα σημεία του σώμα 
τός του και μαζί με τον γιατρό 
της Τυλίσσου κ. Σανίδα, πήγαν 
στο Βιενιζέλειο Νοσοκομείο; όπου 
πράγματι ο- γιατρός κ. Κεφαλο- 
γιάννης σε συνεργασία με την δι- 
ιευθύντρια της Κλινικής, διέγνω 
σαν ότι πρόκειται για τα γνωστά

. σαρκώματα «ιΚαπόζι». Στις 2 
Ιουλίου ο Αντριάνι έφυγε για 
την πατρίδα του, ενώ στις 12 
Ιουλίου ειδοποίησε ο ίδιος τον

γιατρό κ. Σανίδα ότι πράγματι 
όπως διαπιιστώθηκε .από το Νο­
σοκομείο του Μιλάνου, επρόκει 
το για «ΈΤτζ». Τα «σαρκώματα 
Καπόζι» εμφανίοτηκαν στον Ιτα 
λό τουρίστα, σύμφωνα, με δική 
που μαρτυρία στα μέσα Μία’ί’ου.

Πρέπει να σημειωθεί ακόμη ότι 
ο Ιταλός τουρίστας έίχε πέσει 
θύμα αυτοκινητιστικού δυστυχή 
ματος προ τριετίας εξ αιτίας Του 
οποίου του έγιναν πολλαπλές με 
ταγγίσεις.

Ιατρικοί κύκλοι, τέλος, σχόλιά 
ζοντας χθες το θέμα με τον του 
ρίοιτα, βεβαίωναν ότι δεν υπάρ­
χει κανένας λόγος ανησυχίας, δε 
δομένου ότι το «ΈΤτζ» δενιμετα 
δίδεται εύκολα.
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Λόγοι καί avtiftoyoi

ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ
ΠΟΛΛΑ κλειστά' σπίτια' στην 

πόλη και στα προάστεια. Δεν εί­
ναι που φύγανε οι ένοικοι για- δια 
κοπές, που ωστόσο παίρνου­
νε τέλος, αλλά για τ' αμπέλια, τα 
μετόχια να ετοιμάσουν τους ο-

κα Οδικής Κυκλοφορίας. Έτσι 
καταντήσανε προβληματικά σω­
στός πονοκέφαλος για την Τρο 
χαία και «από ρυτήρος ελαύ- 
νον» κίνδυνος για πεζούς και άλ 
λαυς επωχο-υμένους.

ΝΕΑ
ΖΩΟΚΛΟΠΗ

Την κλοπή 38 προβάτων 
τη νύκτα της Τρίτης 6 προς Τε 
τάρτη 7 Αυγουστου, κατάγγει­
λε το Σάββατο στο Άστυνομι 
κό Τμήμα τάξης Πύργου, ο Γε 
ώργ.ιος Μπινάκης του Ελευθερί 
ου. Η κλοπή έγινε από α,γροτι 
ικ-ή περιοχή της κοινότητας Στε 
ρνών Μσνοφατσίου.
Σχετική προανάκριση ενεργεί 

το τμήμα- τάξης ' (Πύργου.

ψυγιαδες, 
ατούς — 
σταφίδα.

επίγειους και κρεμα- 
τη μάχη — για την

ΑΙΜΑΤΗΡΟΣ Ο ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΔΙΗΜΕΡΟΥ

2 ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΙΣΤΕΣ
ΝΕΚΡΟΙ ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΑ

Tc πούλμαν «ποιο «καρφώθηκε» ο Ιταλός Αστυνομικός.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Αυτούς που μας παρασταθήκανε στις οδυνηρές στιγμές 

του οριστικού αποχωρισμού από τον αγαπημένο; μας
ΚΩΣΤΑ Γ. ΚΑΤΣΙΓΙΑΝΝΑΚΗ

Αυτούς που βρήκανε λόγια παρηγοριάς και γαλήνης να βαλ 
σαμέχουν τον πόνο- μας. Αυίτούς που πρόσφεραν στη μνή­
μη του. Αυτούς που μας θύμισαν τις υποθήκες του, βαρύ 
φορτίο για μας, που άφησε ο λατρευτός μας σύζυγος, πα­
τέρας και παππούς, την προσήλωση στο καθήκον και την 
ανιδιοτελή αγάπη. Αλλά και αυτούς που με οποιοδήποτε 
τρόπο θιάιθελαν αλλά δεν μπόρεσαν να τιμήσουν τον σεβα­
στό τους δάσκαλο, θιεριμά ευχαριστούμε.
Πόπη Κατσιγιαννάκης — Οικον. Γεωργίου Κατσιγιαννάκη.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
θεωρώ μεγάλη μου υποχρέωση να ευχαριστήσω τον Ια­

τρό Νιευροχειρουργό Γεώργιο Λεωνίδα Ζουρνατζϊδη για τις 
υπηρεσίες που προσέφερε στην 12χρονη κόρη μου; Νατάσα 
Γ. Ματθαιάκη.

Ο παραπάνω Νευροχειρουργός, μαζί ιμε τον επίσης Νευ- 
ροχερουργό κ. Ανδρουλάκη, έσωσαν από βέβαιο θάνατο 
την κόρη μου, εγχειρίζοντας της την Κυριακή 4 Αύγουστου 
στο ΒΙΒΝΙΖΈΛΒΙΌ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ, η -οποία είχε εμπειεστικό 
κάταγμα κρανίου στον οβαλιαίο κόλπο.

Τέτοιοι επιστήμονες και άνθρωποι, τιμούν τον τόπο μας. 
Επίσης ευχαριστώ το Νοσηλευτικό προσωπικό της Νευρο- 
χειρουργικής του Νοσοκομείου που έδειξαν αμέριστο ενδια 
φιέρον για την απακοτσισταση της υγείας της κόρης μου.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΤΘΑΙΑΚΗΣ
Σοφοκλή Βενιζέλου 125, Ηράκλειον

ΔΙΑΚΟΠΕΣ!!!
ΚΕΝΤΡΟ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑΣ 
PANCRETA HOLIDAYS 

ΠΑΠΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 4, ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ. 223753, 223754
14 ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΟΠΛΟΙΑ:

Για: ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΝΗΣΙΑ, ΙΤΑΛΙΑ, ΓΙΟΥΓΚΟΣΛΑ­

ΒΙΑ, ΤΟΥΡΚΙΑ, ΑΙΓΥΠΤΟ, ΙΣΡΑΗΛ, στην διάθε­

σή σας

Από Ηράκλειο κάθε: Τρίτη, Τετάρτη, Σάββατο.

7 ΗΜΕΡΕΣ ΑΠΟ 50.000 ΔΡΧ.

Εύκολες διακοπές για τον δυσκολότερο πελάτη.

Ο ΕΥΛΟΓΗΜΕΝΟΣ καιρός που 
θα πληρωθούν τους κόπους των 
οι παραγωγοί, μικροί, μικρομεσαί 
οι και μεγάλοι, έφτασε. Και όλοι 
τρέχουνε ν' απλώσουν στον Κρη 
τικό ήλιο την ξανθή σταφίδα 
που θα την κάμει όπως ο- βασι 
λιάς της Λυδίας Μίδας, χρυσάφι. 
Αν ικανοποιηθεί μάλιστα τοαίτη 
μα του προχθεσινού συλλαλητη 
ρίου για την τιμή ασφαλείας, α­
κόμη καλύτερα και για τους αμ­
πελουργούς και για όλους μας, 
γιατί το Γκρ-ισσότερο παραδάκι, 
θα διοχετευθεί και θα αιμοδοτή 
σει την καχεκτική αγορά μας.

ΤΑ ΤΡΟΜΕΡΑ και θρασύτατα 
μαρσαρίσματα και στο κέντρο 
της πόλεως ακόμη, που σημαίνει 
ότι γράφουν την Τροχαία και 
τους Κανονισμούς, στα παλιά 
τους λάστιχα, οι σούζες και η 
ταχύτητα πάνω από 50—60 χλμ. 
στην πόλη και 100 στα προά- 
στεια, δείχνουν συν τοις άλλοις 
ότι όχι μόνο είναι αδύνατη η α­
στυνόμευσή τους, αλλά και την 
υποβάβμιση της ασφάλειας που 
δικαιούται ο κάθε πολίτης. Πρό­
κειται για ένα κακό που πρέπει να 
χτυπηθεί χωρίς οίκτο. Γιατί και 
η Αστυνομία χλευάζεται και ο νό 
μοςλοιδωρείται. Απαράδεκτο για 
ένα ευνομούμενο Κράτος.

ΔΥΟ νεκροί ήταν το τραγί 
κό αποτέλεσμα δυο σοβαρών 
τροχαίων δυστυχημάτων που έ­
γιναν τη ν -Κυριακή στο νομό Η 
ρακλείου. Και οι δυο νεκροί 
είναι α?,λοδαποί.

Στις 3.30 το μεσημέρι της Κυ 
ριακής τραυματίσθηκε βαριά ο 
Αμερικανός HARR MORA 
20 χρονών που υπηρετούσε 
στην Αμερικάνικη -Βάση- των 
Γουρνών, όταν επιτράπηκε από 
τσ δρόμο μοτοσυκλέττα που ο 
δηγούσε.

Το ατύχημα συνέβη στο 20ο 
χιλιόμετρο της Εθνικής οδού 
Ηρακλείου Λασιθίου.

ΟΙ τραυματισθείς μεταφέρθη 
κε στο Βενιζέλειο Νοσοκομείο 
όπου παρά τις προσπάθειες των 
γιατρών υπέκυψε στα τραύματα 
του.

Ο’ δεύτερος νεκρός είναι Γε 
■ρμανός Αστυνομιϊκός JOCHEN 
VOIT 28 χρονών.

Ο Γερμανός κατέ^μνε το 
δρόμο της Αγίας Πελάγιας με 
σκοπό να πάει στο ξενοδοχείο 
Πενίσουλα όπου έμενε. Την. ί 
δια ώρα ανέβαινε τον ίδιο δρό 
μο υπεραστικό λεωφορείο, το 
οποίο εκτελούσε το δρομολόγιο 
της γραμμής Ηρακλείου Αγίας 
Πελαγίας.

ΟΙ V OIT έχασε το ν έλεγχο 
της μοτοσυκλέττας και καρφώ­
θηκε μ» δύναμη στον αριστερό 
τροχό ου λεωφορείου. 'Τραύμα 
τίσθηκε θανάσιμα και μετά από 
λίγο ξεψύχησε στο θεραπευτή 
ριο του ΙΚΑ .

Η σύγκρουση έγινε στις 6 
παρά 10 το απόγευμα.

Ανακρίσεις κάνει το Τμήμα 
τροχαίας της Αστυνομίας Διεύ 
Θυνσης Ηρακλείου.

Ο ΤΡΥΓΕίΤΟΣ έχει βέβαια και 
ορισμένους κινδύνους και ανησυ 
χίες. Όχι μόνο του καιρού, που 
είναι; βασικός συντελεστής για ο­
μαλή και καλή σοδειά, να μη βρέ 
ξει δηλαδή, αλλά και για την α­
σφάλεια των σπιτιών τα οποία 
κλείνουν προκειμένου να μαζέ­
ψουνε τη σταφίδα. Γιατί φεύ­
γουν πανοικεί και το σπίτι εγκα- 
ταλείπεται στο έλεος των διαρρη 
ίκτών, που, έχομε τώρα και «ει- 
σ αγόμενους».

ΣΤΟ ΣΗΜΕΙΟ αυτό θεωρούμε 
περιττό να επιατήσωμε την προ 
σοχή της Αστυνομίας ώστε να ε­
παυξήσει την επαγρύπνηση με 
περιπολίες και άλλα μέσα τα ο­
ποία η ίδια κρίνει προληπτικά ώ­
στε να ματαιώσει τα σχέδια για 
δράση των επίδοξων διαρρη­
κτών ημεδαπών και αλλοδαπών. 
Ο φόβος φυλάει τα έρημα .Και η 
συχάζει κι αυτούς που τα έ­
χουν...

ΤΑ ΠΑΣΗΣ μάρκας και είδους 
μηχανάκια και μοτοσυικλέτες εί­
ναι στον τόπο μας πρόβλημα, 
γιατί δεν εννοούν να συρμορφώ 
νονται οι αναβάτες των — οι μη 
χανοκένταυροι — με τον Κώδι-

ΤΕΣΣΕΡΕΙΣ ΤΟΥΡΙΣΤΕΣ

ΝΕΚΡΟΙ

Τρει-ς ακόμα Άγγλοι τουρίστες 
έχασαν τη ζωή τους το απόγευ 
μα του Σαββάτου στο 2ο χλμ. 
του επαρχιακού δρόμου Ρεθύ- 
μνου — Αγ. Γαλήνης.

Πρόκειται για τους Ρεγκ Μέρ- 
γι-ερ 64 χρονών (οδηγός), Τζέην 
Ντελανέτ 65 χρονών και Τζέην 
Μέριτον 58 χρονών. οι οποίοι 
έπεσαν από γέφυρα, με νοι-κιασμέ 
-νο Ι.Χ. αυτοκίνητο.

Οι Άγγλοι τουρίστες τραύμα 
τίστηκαν θανάσιμα και υπέκυψαν 
στα τραύματα τους στο νοσο 
-κομείο Ρεθύμνου όπου μεταφέρ 
θηκαν.

Οι σοροί των άτυχων τουρι­
στών μετάφέρθηκαν την Κυρία 
κή στο βενέζελειο για νεκροψία 
κα ι νεκροτομή.

Επίσης στο 3ο χλμ, του δρό 
μου Αν. Νικολάου; — Σητείας α- 
νατράπηικε η μοτοσυκλέτα που ο 
δηγούσε ο Ιταλός τουρίστας Πάο 
λο Ντε'ι’άνο και δι-ερχόμενο φορ 
τηγό τον σκότωσε επί τόπου.

ΑΚΙΝΗΤΟΥ Μάρτυρας τή μνή 
-μη ετίμηρε χθιες η Εκκλησία μας. 
Δεν ξέρω κανένα με το βαφτιστι 
κό Ακίνητος. Ακίνδυνος μάλιστα 
και εορτάζει στις 22 Αυγιούστου. 
θα εορτάζουν όμως φαντάζομαι 
οι ακίνητοι καρεκλοκένταυροι 
των κέντρων (άλλοτε καφενείων 
αλλά τώρα προβιβαστήκανε κι 
αυτά και γενήκανε καφέ - μπαρ 
και τέτοια) και οι ιδιοκτήτες α­
κινήτων βέβαια, που πρέπει να ε- 
πιίκαλεστούν τη χάρη του αγίου 
-Ακινήτου να... κινηθούν κάπως 
τα ενοίκια.

ΕΝΑΣ μισογύνης επρότεινε να 
εορτάζουν και οι γυναίκες αλλά 
τον έκοψε άλλος.

— Οι γυναίκες; Γιατί;
— Γιατί ενώ... κουνιούνται αρ 

κετά εμφανώς, μας έχουν άμετ - 
Ακίνητους στόχους!

Το πήγε βέβαια μακρυά. Είχε 
όμως και το ελαφρυντικό του: 
Το θερμόμετρο. Δεν λέει ναι κατέ 
βει και λιγάκι παρακάτω ο κύρι 
ος... Κέλσιος!

Υ.Γ.: Υποψιάζομαι ότι το ημε 
ρολόγιο έχει κάνει αναγραμματι­
σμό και θα πρόκειται για Ανίκη­
το. Πάντως, τα σχόλια δεν ακυ­
ρώνονται.

Κωστής Φραγκούλης.

ΤΕΛΕΣΗ ΚΗΔΕΙΑΣ
Τον αγαπημένο μ-ας σύζυγο, πατέρα, αδελφό και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΠΑΙΔΑΚΗ
Ετών 87

θ-ανόντα.εκηδεύσαμε χθες Δευτέρα, από τον ιερό Ναό Αγίου 
Κων)νου (Νεκροταφείο).
Η σύζυγος: Πάτρα Παιδ-άκη.
Τα παιδιά: Γρήγορης και Ελένη Παιδάκ-η, Σωτήρης και Αθα­
νασία Παιδάκη.
Τα αδέλφια — τα εννόνια.

Συνεχίζουμε τις εγγραφές

ΣΤΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΚΟΜΜΩΤΙΚΗΣ

ΛΙΤΣΑ ΤΖΑΝΕΡΗ
ΘΕΡΙΣΣΟΥ 45

Πληροφορίες τηλ.: 241866 

από 9—12 και 5—8 μ.μ.

σιγουριά στην

και
ποιότητα 

ποσότητα

ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΤΟΙΜΟΥ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑΤΟΣ
ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 79 · ΤΗΛ. 241433 - 221902
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Ιπινωνιμα
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Νοιώθουμε την υποχρέωση ό­
πως και δια του Τύπου εκφράσο 
με τις ευχαριστίες μας σε όλους 
τους συγγενείς και φίλους που 
μας συμπαραστάθηκαν στο βαρύ 
■πένθος μας για τον θάνατο του 
αγαπημένου μας συζύγου και πα­
τέρα Εμμανουήλ Σταυρακάκη.

Η σύζυγος — τα παιδιά.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

θέλω να ευχαριστήσω όλους 
τους γιατρούς της Α' Χειρουργι· 
κής του Βενιζελείου Νοσοκομεί­
ου. Τον Διευθυντή, τους Για­
τρούς Βοηθούς, την Προ'ι'στα- 
μένη Κ. Πολένη, τις Αδελφές 
Νοσοκόμες και όλους όσους μου 
παραστάθηκαν στην δύσκολη α­
νάρρωσή μου.

Ιδιαίτερα τον Χειρούργο κ. Βε 
. λεγράικη, τον Βοηθό κ, Σπανάκη 
και όσους στην δύσκολη εγχείρη 
σή μου που χρωστώ τη σωτηρία 
μου. τους ευχαριστώ ολόψυχα. 
Επίσης ευχαριστώ όλους τους 
συγγενείς και φίλους.

Ο’ ευχαριστών
Ιωάννης Γ. Βραχνάκης 
θέρου Κορνάρου 3.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Μιε την ευκαιρία των προοφά 
τως τελεσθέντων εγκαινίων του 
Ενοριακού Ιερού Ναού Αναστά- 
σεως του Σωτήρως Σταυρακίων, 
το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο 
Σταυρακίων ευχαριστεί όλους 
τους ευσεβείς και φιλεόρτους χρι 
οτιανούς οι οποίοι με την παρου 
σία τους ετίμησαν τα ανωτέρω1 
εγκαίνια.

•Εκφράζομε τις θερμότερες ευ 
χαριστίες προς τον σεπτό Ποιμε 
νάρχη μας Σεβασμ. Αρχιεπίσκο­
πο Κρήτης κ.κ. Τιμόθεο, οοποίος 
δια της τελέσεως των εγκαινίων
ικανοποίησε ιερό πόθο των 
τοίκων ΣΤαυρακίων.

Τον της Εκκλησίας έπαινο 
τιμή προς τον αξιοσέβαστο

κα-

και 
και

κατά πάντα άξιο. Λευ ί τη του 
Χριστού, Αιδ. Πρεσβύτερο κ. Αν 
τώνιο Χαραλαμπίδη, πρώην εφη 
μέριο του χωριού για τις άοκνες 
προσπάθειες του, υπέρ του εγ- 
καινιασθέντος Ιερού Ναού.

Εκδηλώνομε συγχρόνως κάθε 
ευχαριστία προς τους αναδόχους 
του Ιερού Ναού κ. Γεώργιο Γι- 
γουρτσή, κ. Μιχαήλ Βαμιεδάκη, 
κ. Στυλιανή Κωνσταντινίδου και 
τον κ. Γεώργιο Δαργαντή.

Ευχαριστούμε θερμά όλους 
τους δωρητές, μικρούς και μεγό 
λους, τους εγγύς και τους μα­
κράν, και όλους τους χωριανούς 
για τις πολύτιμες για το Ναό μας 
προσφορές τους.

Επίσης ευχαριστούμε θερμά τις 
Υπηρεσίες ΟΤΕ και ΕΡΤ 2 Ηρα­
κλείου για τη ραδιοφωνική σύν­
δεση του Ναού και μετάδοση 
της τελετής των Ιερών Εγκαινί 
ων και τον κ. Γισκουμάκη Εμμα 
νουήλ Υαλοπώλη για την δωρεί 
διάθεση σερβίτσιων γεύματός.

Ολοψύχως ευχόμαστε όπως η 
Ανάσταση του Σωτήρος Χρι­
στού χαρίζει κάθε ευλογία προς 
όλους τους προαναφερθέντες.

Το Εκκλησ. Συμβούλιο 
Σταυρακίων

ΜΕΛ.ΓΑΜ0Ι
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Λαγουδάκης Εμμανουήλ του 1 
Μιχαήλ και της Αννας το γένος , 
Πυθαρούλη που γεννήθηκε κιαι · 
κατοικεί στο Ηράκλιειο και η Πε- ! 
τούση Πόπη του Ευαγγέλου κα« . 
της Ελευθερίας το γένος Γεμι- 1 
στοά που γεννήθηκε στο Χώνο 
Ρέθυμνου και κάτόικεί στο Ηρά 
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

Ο Βασίλειος Νικολα ϊ δης του 
Νικολάου και της Ανθούλας το 
γένος Χατζηδημητρίου που γεν­
νήθηκε καί κατοικεί στο Ηράκλειο 
και η Ειρήνη Φλουρή του Γεωργί 
ου και της Φωτεινής το γένος Τρι 
γώνη που γεννήθηκε στο Χώνο 
Μυλοποτάιμου και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ 
τοάν και ο γάμος θα γίνει στο Η 
ράκλειο.

Ο Γιώργος Μαρκογιαννάκης του 
Κων)νου και της Όλγας το γένος 
Πετεινάκη που γεννήθηκε και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο κιαι η Ιωάν­
να Γκανάτσα του Αθανασίου και 
της Βασιλικής το γένος Σπυρό- 
πουλου που γεννήθηκε και κιατοι 
κεί στις Αυλιές Κοζάνης πρόκει­
ται να παντρευτούν και ο γάμος 
θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ

Ο κ. I. Παπυράκης, ψυχίατρος 
- Νευρολόγος θα πάρει μέρος στο 
συνέδριο της Ψυχιατρικής του 
Λονδίνου από 13—26 Αύγου­
στου.

ΧΡΥΣΟΥΛΑ 
ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΑΚΗ

Χειρουργός Οδοντίατρος 
Κυρίλλου Λουκάρεως 15 

Τηλ. 225909
Δέχεται καθημερινώς πλην 
αργιών από 08.00—14. 
00 και 17.00—21.00.
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ΚΐΗϋΜλΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
ΓιένΤλ
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Πάρτυ για εργένιδες
ΑΙΓΛΗ
Σεξοικιωιμωδία θερινής νύκτας
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Σκάννερς. Η νύχτα του' μεγάλου 
τρόμου
AMOPf
Νίνζα, η μηχανή παυ σκοτώνει
ΠΑΛΛΑΧ
Ο ταξιτζής
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Το σύνδρομο της Κίνας 
ΚΡΟΝΟΣ
Η ιμιικρή τμμπανίστρ.ια
ΟΡΦΕΑΣ
Απαλό χάδι 
«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
Ό ταχυδρόμος χτυπάει πάντα 
δυό φορές
KRETA O1UVIHGN
Η Ανίτσ το κορίτσι του έρωτα 
«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ» 
Πρωτόβγαλτες στον έρωτα

Α-
Ανοικτό όλο το 24ωρο 

Μακρυγιαννάκης Ηλιος, οδός 
βέρωφ 11

Από 08.00—24.00
Χλουβεράκης Ιωάννης, πλατ, 
λευθ. Βενιξέλου 15

Από 08.00—22.00

Ε-

Καρέλλη Ευαγγελία, οδόςΚαζάνη
Από 08.00—20.30

Ξυλούρη Όλγα, Λ. Ιωνίας 1 
Σμάρι αννάκης Σταύρος, Λ. 
ρου 192

112
Ικά-

Αιγ.

Διανυκτερεύουσες 
και διημερεύουσες 
Κλινικές ΙΚΑ 
Γεώργιος

Γαληνός 
Βενιζιέλειιο 
θεραπευτήριο ΙΚΑ 
Αγ. Γεώργιος 
Αγ. Χαράλαμπος 
Αγ. Ιωάννης

Παθ)κά· 
Χεΐ'ρ)ικά 
Ορθ')ικά 

Καρδ)ικά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά 
Οφθ)κά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

ίατράικη Μαρία, Λ. 62 Μαρτύρων 
Κιαφετζάκη Μαρία, Λ. Ικάρου 32 
Ν. Αλικαρνασσός
Μαυράκης Εμμαν. Λ. Κνωσού 12

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Εμιμ. Μπουγαδάκης Λ. Ν. Πλα­
στήρια 32ία.

ΑΝΤΩΝΗΣ ΧΝΑΡ ΑΚΗΣ 
Χειρουργός Μαιευτήρας 

Γυναικολόγος
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Αβέρωφ 8 και Ζωγράφου 
γωνία (απέναντι από το 
παλιό Γαλλικό Ινστιτού­
το) καθημερινά 8—9,30' 
π.μ. και 5,30—8 μ.μ., ε­
κτός Τετάρτης και Σαββά 
του απόγευμα. Τηλ. οικί­
ας για συι«ν. 711225, 
Ιατρείου 280282. Κλινικής 
Ιδιωτ. Μαιευτήριο τηλ.
284345, 221175.

1—25

ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΙΜ. ΦΑΚΙΔΗΣ 
Παλιτ. Μηχανικός 

Τηλ. 2Μ187, 235540

ΔΩΡΕΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑ 
ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ

Για τα έργα στήριξης και 0 
νακαίνισης του ιστορικού Να 
ού του Αγίου Τίτου πρόσφεραν 
τα αντίστοιχα ποσά οι κάτωθι:

— Οικογένεια Εμμανουήλ Γ 
ΚκΜπδάκη δρχ; 100.000

— Ο κ. Νικόλαος Δημητρι
άδης δρχ 15.000 εις 
των γονέων του

— Η κ. Ν. Μαράκη 
000 εις μνήμην των 
της

•μνήιμιηιν

δρχ 10. 
νεκρών

— Η κ. ρλένη Ηλ. Φασουλά
• κη δρχ 10.000
' — Η κ. Κ.Φ. δρχ 10.000

—Ο κ. Μανώλης Μηλιαράς 
δρχ 10.000 εις μνήμην Ανδρέα 
Βέργη

'— Οικογένεια Παντελή Φου 
ντουλάκη δρχ 10.000 εις μνή 
μην του ανεψιού τους Ανδρέα 
Βέργη

— Οικογένεια Γεωργίου Χαι 
ρέτη δρχ 5.000 εις μνήμην Πό 
πης Τρουλη·

—· Οικογένεια Ματθαίου Σο I 
λακάκη δρχ 5-000

— Η κ. Ανδρονίκη Στρατιδά 
κη δρχ 5.000

— Η δ. Σοφία Κωνσταντινί 
δου δρχ 10.000

— Οικογένεια Κώστα Πάπα 
δάπουλου δρχ 3.000

—· Η κ. Μαρία Σκανδαλάκη 
δρχ 3000 εις μνήμην του συ 
ζύγου της Μίιχαήλ

— Η
3.000

— Η
3.000

— Η

κ.

κ.

κ.
δρχ 2.000

Μίαρίκα Λάμπρου δρ

Δόξα Λυδάκηι 8ρχ

Αλιίηαηι Βαρβιάμπαση 
®ις μινήιμηιν της <κό

ιρης της Αιώνας
—· Η κ. Μαριιάνθη· Ζαμάγνα 

άρχ 2.000
— Η κ. λ/tapiva Ζατμάκηι δρ 

2.000
— Η κ. Aiuwrep. Φιανουριά- 

κη δρχ 1.000
—· Ο κ. Γ. Σταθαρύκης δρχ 

Γ.000 βις μνήμην των γονέων 
του

— Ο κ. Νίιικόλαος ΓΤαπαδά 
κης δρχ 1.000 αις μνήμην Ευαγ 
γελίας Παπαδάκη

— Η κ. Δέσποινα Αγγουρά 
κη δρχ 1.000

— Η κ. Νίκη Φραγκιαδώκϊΐ 
δρχ 1.000
— Η κ>. Δέσποινα) Ευαγ. Σταυ ' 

ριανίδου δρχ 25.000
Τους παραπάνω δωρητές η Ε ί 

νορία Αγίου Τίτου θερμά ευχμ ,ξ 
ριστεϊ. J

ΜΙΚΡΑ ΑΛΛΑ... ΕΝΛ1ΑΦΕΡΟΝΤΑ
σιτικά το φιλοσοφ κό έργο του1 
Νίκου Καζαντάκη «ΑΣΚΗΤΙΚΗ».

Τρίτη 13 Au γούστου 1985
EFT 1

5.30 Εκπαιδευτική
6 .00 Α μπε μπα μπλομ
6.30 Ειδήσεις
6.45 Παιδική σειρά
7 .35 Η ΕΡΤ στη Β. Ελλάδα
8 .05 Η οδύσσεια του Ζακ 

ιΚουιστώ
9 .00 Ειδήσεις

10.20 Η εξαφάνιση του Τζων 
Αυλακιώτη

11.15 Η πράσινη γραμμή
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5 .00 Παιδικό πρόγραμμα
5.20 Το μαστικό του ΜΠρουμι
6 .00 Ειδήσεις
6.30 Εικόνες κα ι πρόσωπα 

της Κύπρου
7 .00 Μουσ,κό διάλειμμα
7.15

8.05
9.30

10.05

Στο πνεύμα του 
ρομαντισμού

Ιστορίες αγάπης
Ειδήσεις
Κιιν)φΊΚά αφιερώματα

11,45 Μουσικές περιπλανήσεις
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τρίτη 13-8-85

05.55 Δίκτυο
07.15 Μ'ΐα καλημέρα είν' αυτή...
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
9.00 Δίκτυο

10.05 Ραδιοχρονογ ρόφημα
ΤΟ.20 Τραγούδια της αγάπης
10.40 Δίκτυο·
11.05 Λυράρηδες και μαντιναδο- 

λόγαι της Κρήτης
11.30 Ραδισεπισηιμόνσεις
11.45 Δίκτυο
12.05 Ενα μπουκέτο· τραγούδια
12.30 Της Κρήτης μας 

τα σόρδινα
13.00 Ειδήσεις
13.05 Ισως σισς ενδιαφέρουν
13.30 Κρητικό μεσημέρι
14.00 Δίκτυο
15.10 Μουσικές μνήμες
15.30 Δίκτυο
17.45 Απογευμ. περισκόπιο
18.00 Δίκτυο
19.00 Ενα δειλινό...
19.30 Δίκτυο
20.00 Κρητικά διηγήματα 

στο ραδιόφωνο
20.30 Κοντύλι ές της νύχτας
21.00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις
21.45 Δίκτυο

βΜΜ«8>ι« **hATFMw 
UIWYWIA · αΐ«Υ·ΥΜ|· 
Α><Β. MYRaHlATH* 
σβός Λάκκα 7

«MltYKMCHM Τνη<ΧΤΑ·«|·γ 
, βΜΜ. ΜΛΓΡΙΠΛΜΜ 

ΟΛΟί ΚΦΛΚΤον «»
• ΗΡΛΚΛβΙΟΜ · KFHTHf

ΕΛΛΗΝΙΚιΗ ΔΗΜΟΚΑίΓΜ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑίΚΛιΕΙΟιΥ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΓΓΩΡΊΙΑΣ 
ΤΜΟΜΑ Διοικητικό

ΑΠΟΦΑΣΗ

• ΣΤΑ πλαίσια των εκδηλώσε­
ων «Κρουσώνας 85» τθ' Σάββατο 
βράδυ· 1Ό-8-85 στο· Αμφιθέατρο 
της πλατείας έγινε ομιλία με θέμα 
η «Αρχαιολογική Σκαπάνη στον 
Κρο υσώνα». Ομιλητής ήτα ν η Αρ 
χαιολόγος Δημοπούλου Νότα και 
συντονιστής ο Γιώργος Ξυλού- 
ρης.. Η οιμιιλήτρια αναφέρθηκε 
στο .ιστορικό των ανασκαφών 
που άρχισαν το 19.83 και συινεχί 
σθηκαν και φέτος με χρήματα1 
που διέθεσε η Κοινότητα. Ανέλυ 
ισε το ρόλο που έπαιζαν οι αρχοί 
ες ελληνικές πόλεις και παιά ήταν 
η δομή τους. Που; ευρίοκονται οι 
αρχαιολογικές περιοχές στην περί 
φέρεια του Κρουσώνα και ποιά η 
αξία των ανασκαφών στον Κου 
πο και η φετεινή ανασικαφή στις 
Ριζοπλαγές. Στο τέλος έγινε συζή 
τηση με τους κατοίκους και α­
παντήθηκαν ερωτήματα, σχετικά 
ιμε. τις ανασκαφές και την σηιμα- 
σία τους. Κατά την διάρκεια της 
ομιλίας λειτούργησε έκθεση φω 
τογραφίας των αντικειμένων που 
'βρέθηκαν στον «Κουπο» και στις 
«Ριζοπλαγές».

5C δρχ.
2, Βενζίνη; σούπερ ανά λίτρο 

72,50 δρχ.
3. Ακάθαρτο· πετρέλαιο με πε 

ριιεκτικότητα θείου 0,5ο)ο κατά 
βάρος ανά λίτρο· 38,40 δρχ.

Για παραδόσεις ακαθάρτου πε 
τρελαίου εσωτερικής καύσεως α 
πό τους πρατηριούχους υγρών 
καυσίμων ανωτάτη τιμή λιανικής 
πώλησης 38,70· δρχ. το λίτρο, 
πρακει,μένου για παραδόσεις μέ­
σω· βυτιοφόρων αυτοκινήτων με 
μετρητή, και 38,80 δρχ. το λίτρο 
για παραδόσεις με άλλο μεταφο 
ριικό μέσο χωρίς μετρητή.

• ΑΥΡΙΟ Τετάρτη το μοντέρ­
νο Καναδέζ.κο συγκρότημα' «RE- 
PERCUSS'ION» θα δώσει συναυ 
λία τζαζ. Η εκδήλωση είναι στα 
πλαίσια των εκδηλώσεων «Ηρά­
κλειο - Καλοκαίρι &5» και θα γί 
νει στο μικρό Κηποθέατρο.

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
Ο Ιατρός Γρηγόριος Εμμ. Ρο- 

εαδάκης, Χειρουργός - Οφθαλμί­
ατρος Βιικέλα 10, θα απουσιάσει 
μέχρί' Τις 25-8-85.

• ΑΠΟ τη Δ)νση Εμπορίου 
της Νομαρχίας Ηρακλείου ανακοι 
νώνεται ότι οι τιμές των υγρών 
καυσίμων που ισχύουν από 10-8- 
85 καθορίστηκαν με την αρ. 15) 
85 Αγορ. Διάταξη της Νομαρχί 
ας Ηρακλείου ως εξής.

1. ΒενζίΜη κοινή ανα Λίτρο 65,

ΒΟΛΩΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Ειδικός Παθολόγος

Μηλάτου 29 
και Ιδομενέως γωνία 
(πίσω από τον Κινημ.

ΑΣΤΟΡΙΑ)
Τηλ. 223860 

Οικίας; 241328
Δέχεται καθημερινώς 8, 
30 —1,30· και 7.00—8,30 
πλην Σαββάτου.
Σημ.: Ανόδεινος θερα­
πεία αιμορραεϊδων (εσω­
τερικών - εξωτερικών δια 
ακτίνας φωτός (φωτοπυ- 
ξίας).

ΝΙΚΗΤΑΣ 
ΚΑΡΑΜΠΑΚΑΚΗΣ 
Ψυχίατρος — 
Νβυρολόγος

Εργασθείς επί 20ειίαν 
εις ΗΠΑ —Ψυχιατρικός 
Σύμβουλος θεραπευτι­
κών Μονάδων Τοξικομα 
νώ ν Ν. Υόρκης.
Τέως επιστημονικός Δι­
ευθυντής και Ψυχοθερα­
πευτής Καθολικής Ψυχι 
ατρικής Κλινικής Νέας 
Υόρικης., εγκατασταθείς 
μονίμως εις Ηράκλειον, 
δέχεται μόνο με ραντε­
βού.
Ιατρβίον Ανύρβαδάκη 13 
παρακάτω ΟΤΕ τηλέφ. 
223043.

πεντλ !;
, J Η υπέροχη ταινία της Μπάρμπαρα Στρε’ι'λαν <'

ί;
' Ι Μια πιπεράτη ταινία που καίει ’!
ί [ ΠΑΡΤΥ ΓΙΑ ΕΡΓΑΝΗΔΕΣ ' [

’ Των ίδιων παραγωγών που έκαναν την μεγάλη Σχολή των '
> Μπάτσων. J ·

«ΑΊΓΛΗ»θερίσσου και Ακαδημίας γωνία — Τηλ. 38ββ18 <
I ΣΕΞΟΚΩΜΩΔΙΑ ΘΕΡΙΝΗΣ ΝΥΚΤΑΣ
; Με τον Γούντυ Άλλβν. <’

! ΣΚΑΝΕΡΣ |
I Η ΝΥΧΤΑ ΤΟΥ ΜΕΓΑΛΟΥ ΤΡΟΜΟΥ <

«ΟΡΦΕΑΣ» |
Εναρξη ώρα 6 μ.μ. >

ΑΠΑΛΟ ΧΑΔΙ | j
Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο ]! I

« ΑΜΟΡΕ »
Τηλ. 223390

ΝΙΝΖΑ Η ΜΗΧΑΝΗ ΠΟΥ ΣΚΟΤΩΝΕΙ
Μια· αινεπανάληπτη χορογραφία πιαλεμιιικών τεχνών

με τους Φράνκο Νέρο, Σο Κοζαύγκι

« ΠΑΛΛΑΣ »
Τηλ. 343499

Το πολύκροτο αριστούργημα του Μάρτιν Σκότσεζε
Ο ΤΑΞΙΤΖΗΣ

Η ταινία θρύλος με το Ρόμπερτ Ντε Νίρο

• ΜΕΓΑΛΟ λαϊ κό γλέντι διορ 
γανώνετα'ΐ απόψε στις Αρχάνες 
στα πλαίσια των εκδηλώσεων 
που είιναι αφιερωμένες στη «Γιορ 
τή Αρχανιώτικου Σταφυλιού». 
Αρχανιώτικα συγκροτήιματα θα 
παρουσιάσουν πα ραδοσιακούς 
Κρητικούς χορούς. Στο πρόγραμ 
;μα της βραδιάς θα εμφανιστεί 
και ο Ψαραντώνης. Το γλέντι θα 
γίνει στην κεντρική πλατεία του 
χωριού.

★
• ΤΗΝ αρχαία' τραγωδία του 

Ευριπίδη· «ΙΩΝ» παρουσιάζει σή­
μερα στη Σημεία στα πλαίσια 
των πολιτιστικών εκδηλώσεων 
του Δήμου «Κορνάρεια» το· Δη 
μοτικό Περιφερειακό θέατρο Κρή 
•της. Η σκηνοθεσία του έργου εί 
να ι του Τηλέμ αχου Μουιδατσάκη. 
Τα σκηνικά κουστούμια· είναι της 
Λίνος Παπαδημητρίου και η μου 
σική του Φίλιππο Καββαντζή.

• ΑΠΟΨΕ το βράδυ στις 7 
στο ισόγειο του Κούλε, η Τούλα 
Τόλια παρουσιάζει οπτικοακου-

ΒΕ-ΕΜ-ΕΦ
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ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΟΥ
Ο Ζουριδάκης Γεώργιος 

Ιατρός Χειρουργός
Πανεπ. Κλινικών Αθηνών Μονά­
χου Βερολίνου, μετέφερε το Ια­
τρείο από την Κλινική «Μεγάλο 
χάρη» δίπλα από την Μητρόπο 
λη, γωνία - Κατεχάκη και Αμάλ­
θειάς No 20, Ιος όροφος. Τηλ. 
Ιατρείου 283480 και οικίας 283- 
980.

Εκπτώσεις Αυνούστου '85

ΜΑΡΙΑ ΠΟΥΝΤΟΥΡΑΚΗ 
— ΒΟΛΩΝΑΚΗ 
Μικροβιολόγος 

Οδός Χατζηδάκη 7 
Όπισθεν Μουσείου, δί­

πλα στην Κλινική Άγιος 
Γεώργιος. Τηλ. 282720, 
και 223860. Τηλ. Οικίας 
241328. Δέχεται καθη­
μερινώς 8,30—3.00.

1—15

w 
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Ό: Νομάρχης Ηρα,κλείοιύ 
Έχοντας υπόψη:
1. Τον Νόμο, 3250)24» Περί 

απαγο, ρεύσεως δικαιοπραξιών 
•επί ακινήτων όπως τροποποιή 
θηκε από· τον Ν. 2148)52.

2. Την 255822)23—3—84 εγ­
κύκλιο: διαταγή κ. Υφυπουργού 
Γεωργίας σχετική, με την έκδο 
ση άδειας εκποίησης εκκλησία 
στικών γενικά εκτάσεων.

3. Το: 106062)14 —5—85 έγ­
γραφο του Υπουργείοιύ Γεωργί 
ας με τη συνημμένη «π αριθμ. 
21)11 αίτηση του ΟΔίΜΠ Ν. Η 
ρακλείου και τα συνημμένα πρα 
κτικά Συνεδριάσεων ταυ Τόπι 
κού Συμβοιυλίου του ΘΛΜ Ι1 
πρακειιμένου να χορηγηθεί άδει 
α στην Ιερά. Μονή «Παναγία 
ίΚαλυβιανή» να εκποιήσει με φα 
νερή πλειοδοτική δημοπρασία 
διάφορα αγροκτήματα συνολι 
κής έκτασης 23 στρ. περίπου, 
με σκοπό· την αντικατάσταση 
των σωλήνων υδ-ρεύσεως του 
Μοναστηριού, και την τοποθέ­
τηση νέων υδρο-σωλήινων.

4. Την 25509)1—11—79· από 
φάση κ. Νομάρχη Ηρακλείου 
«Περί μεταβιβάσεως της εξαυσί 
•ας υπογραφής αρμοδιοτήτων 
αυτού στους Προϊσταμένους 
των Υπηρεσιών».

Αποφασίζουμε: Αίρουμε 
τους περιορισμούς που προβλέ 
πονται από· το άρθρο· 2 παρ. 1 
του· Ν. 3250)1924 όπως αιντικα 
ταστάθηκε με τον Νόμο 2148 
52 και επιτρέπουμε στην Ιερά 
Μίονή «Παναγία Καλύβιανή·» 
να εκποιήσει ιμε φανερήν πλειο 
δοτική δημοπρασία τα παρακά 
τω αγροκτήιματα:

1. Αγρό στη θέση «πάνω κο 
παριάδες» κτηματικής περιφ. Χά 
ράκος, εκτ. 1 στρ περίπου με 
4 εληές.

2. Αγρό στη θέση «Λάμνια» 
κτημ. περιφ. Μεσοχωριού εκτ. 
3 στρ. περίπου.

τιμές για τώρα, 
ποιότητα για παντα

δρχ.

δρχ. 
δρχ.

: μοντέλο KOBLENZ
Σει 24 τεμ. 7τ26ϋ·- 5.800
Σει 72 τεμ. 26Η7Θ- 20.900
μοντέλο COBURG
Σει 24 τεμ. 44-82Θ - 9.450
Σετ 72 τεμ. ^:25(ώ 29.000 δρχ.
μοντέλο GRAVER
Σετ 24 ιεμ. .24ΌΘ0 - 16.800 δρχ.· 
Σεε 72 τεμ. 62τ260 49.800 δρχ.

Διαλέξτε το δικό σας σει μαχαιροπήρουνα από ανοξείδωτο 
CROMARGAN 18/10. Αιιοκιήσιε τα ρε κασετίνες των 24 ή 72 τεμ. 

Γίνονται δικά οας ακόμα και ένα-ένα.

Πολλές άλλες υπέροχες δημιουργίες WMF σας περιμένουν 
στο δικό μας και - δικό σας - κατάστημα · 

της ΒΕ-ΕΜ-ΕΦ.
Λ. Δημοκρατίας 7 ΗΡΑΚΛΕΙΟ Τηλ. 224181

SHARP
AIR CONDITIONERS

ΕΜΜ. ΔΗΜΟΣΘ. ΤΣΑΜΠΟΥΡΑΚΗΣ
Βύρωνος 1 (Πλ. Αγ. Δημητρίου) ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ. 287010 ;

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 
ΔΙΑΚΟΠΕΣ

ΣΑΝΤΟΡΙΝΙ

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
Ο ενδοκρινολόγος Δηιμήτρης 

Λιβίαδάς άμισθος επίκουρος κα 
θηγητής του Πανεπιστημίου Α­
θηνών απουσιάζει σε επιστημο 
νικό· ταξείδι στο εξωτερικό θα 
επανελθεί στις 10 Σεπτεμβρίου 
και θα δέχεται, πλ. Κορνάρου 
3'1 τηλέφωνο 243490 καθημιερι 
νώ 5—8μ.μ.

3. Στη θέση· «Πλατύ Β,ροιώ.ι 
δερό» της ζώνης αναδασμού Σί 
ιβα Πυργ)σης αγρός εκτάσεοίς 
8.010 τ.μ. με 9 εληές.

4. Στη θέση «ιΠαληοκάμιίνα 
κτημ. περιφ. Καμηλαριου Πυρ 
γ·)σης, αγρός εκτάσεως 3- στρε 
μ. περίπου με 5 ελαιοδενδρα.

5. Αγρό, στη θέση· «Πηγαι 
δος» Καμηλαρίου Πυργίσης, ε 
κτ. 1 στρεμ. περίπου με 8 ελη· 
ές.

6. Στη θέση· «Γίρηγόιρη. Μέλισ 
σες» Περιφ. Τυμπακίου, αγρό 
εκτάσεως 1,5 στρ. περίπου.

7. Στη θέση «Κεφάλες» περί 
φ. Βόρων Πυργ)σ·ης, αγρός εκ 
τάσεως 2 στρειμι. περίπου με 3 
εληές.

8. Στη θέση «Αγιος Νικόλα 
ος» κτημ. περιφ. Θιραψανού 
Πέδ)βος, αγρός εκτάσεως 3· 
περίπου ,με 28 ελαιόδενδρα, συ 
νολικής εκτάσεως 23 στρεμ. πε· 
ρίπου, που βρίσκονται: σε διά 
φορές κτηματικές περιφέρειες, 
με κύριο σκοπό την αντικατά 
στάση, των σωλήνων υδρεύσε 
ως τού Μοναστηριού και την 
τοποθέτηση νέων υδροσωλήνων 
κατά παρέκλιση της αριθμ. 102 
441) 22ι—3—85 εγκυκλίου δια­
ταγής Υπουργ. Γεώργμις, με 
τον όρο ότι. οι αγοραστές θα 
είναι κατ επάγγελμα γεωιργοί.

H παρούσα τελεί υπό τους 
παρακάνω όρους:

1. Να. καταβληθεί το- δικαίω 
μα του Ειδικού Ταμείοι, Είποι 
κισμού jou προβλέπεται από 
την 162551)46 αποφ. Υπ. Γεωρ 
γιος σε σιυνδιασμό ,με την 7777 
7)124—8—-79 Υπουργ. απόφαση, 
ΐΓεωργίας και Οικονομικών.

-2. Να δημοσιευθεί σε μια ε 
φημερίδα τοπική εφάπαξ με μέ 
ρίμνμ της ενδιαφερομένης ενο 
ρίας πριν από την 'υπογραφή 
της σραϊβολαιογραφικής πράξης 
σύμφωνα με τον Ν. 21148)52.

Για την αντιγραφή
Ε.Ν.
Ο ,Δ)ντής Γεωργίας
Δημ. Πλατακης
Η Ηγούμενη
'Νεκταρία Βασιλάκη

ΔΕΜΕΝΑ ΣΊΤΟ ΛΙΜΑΝΙ

ΛΟΓΩ ΑΕΡΑ

1—5

ΕΧΕΙ ΑΝΑΓΚΗ

ΒΟΗΘΕΙΑΣ

Στην Αγροτική; τράπεζας
ρίδα Ήβανς, ανοίχθηικε ο λογ) 
σ,μός ταμβΒΤηρίου Ν. 16835 
στο όνομα Κων)νος Φλουράκης 
γιατί έχοι άμεση ανάγκη να με 
ταβή· στο Λονδίνο για εγχείρη 
ση ανοικτής καρδιάς. Όσοι ε 
πιθυμούν ας βοηθήσουν στις δύ 
σκολες αυτές στιγμές της ζω 
ής του.

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ 

Ειδικός Χειρουργός 
Παθήσεις κοιλιάς ιδία χο­
ληδόχου κύστεως, χολη- 
φόρων οδών - έλεγχος κυ 
κλοφορίας κάτω άκρων 
δΓ ειδικού μηχανήματος, 
τ. Δ)ντής Χειρ)κής Κλινι­
κής Βενιζελείου Νοσοκομεί 
ου. τ. Δ)ντής Νοσοκομεί 
ων περιοχής Μόναχου Γερ 
μανίας, τ. Βοηθός Α’ Πάνε 
πιστημιακής Κλινικής Μο­
νάχου. Δέχεται: Ζωγρά­
φου 13, Ηράκλειον. Δευτέ 
ρα έως Παρασκευή 9—12 
και επί συνεντεύξει. Τηλ. 
285-462.

Λόγω των ισχυρών ανέμω ν α- 
πιαγορεύτηκιε ο απόπλους του 
κρσυαζίιε,ρόπλοιου «Πορτοκαλής 
Ήλιος» από Σαντορίνη; προς Ηρά 
κλειο. Επίσης για τον ίδιο· λόγο 
το· «Νέαρχος» παρέμιεινε στο λι 
μάνι του Ρεθάμινου.

ΣΥΜΠΛΟΚΗ
ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ 
ΔΙΑΦΟΡΕΣ

ΓΙΑ επαγγελματικές διαφο 
•ρές δυο άτομα επιτέθηκαν την 
Κυριακή προξένησαν επικίνδυ 
νες σωματικές βλάβες στον Γε 
ώργιο Δασκαλάκη 54 ετών κά 
τσικο Φανερωμένης Πυργιωτί 
σης. Πρόκειται για τους Κώσ 
τα Ανδρουλιδάκη του Νικολώ 
ου 57 ετών και το γιο του Νι 
κόλαο Ανδρουλιδάκη 26 ετών 
•κατοίκους Πιτσιδϊων.

Ανακρίσεις κάνεις το Αστυ 
νομικό Τμήμα τάξης Μοιρών.

ΑΝίΑΚΌΝΏΕΙΗ
Σίτους μαθητές που αποφοίτη­

σαν από την Είμπορική Σχολή 
Ηρακλείου το 1978 υπενθυμΐζο 
με ότι θα συναντηθούμε στις 
1'6)8)®5 κάι ώρα 9μ.μ. στα' Λι­
οντάρια.

Θα ακόλουθή σι: ι γλέντι στην 
ταβέρνα Καλαμωτή' παιραπλεύ- 
ρως κολυμβητηρίου.

ΤΟ ΠΡΟΕΔΡΕΙΟ

Εκδρομές

Η χαμένη Ατλαντίδα, η μεγα­
λύτερη έκρηξη ηφαιστείου που 
έγινε ποτέ στον κόσμο, το ακό­
μη ενεργό ηφαίστειο, τα κάτα­
σπρα σπίτια, η φανταστικά όμορ 
φη πόλη, η τρομακτική θέα, οι 
μοναδικές παραλίες με τη μαύρη 
αμμουδιά, είναι λίγα από αυτά 
που λέγονται για την Σαντορίνη. 
Εμείς λέμε μόνο ότι

ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΑΤΕ 
Εκδρομές διήμερες με μεγάλο 
FERRY BOAT από 3.350 δρχ. 
Πολυήμερες, από 800 δρχ. τη μέ 
ρα. Δωμάτια με μπάνιο δίπλα 
στη θάλασσα, στη μοναδική πα­
ραλία Περισσά (10 χλμ. μαύρη 
αμμουδιά).

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, αδελφό και θείο 

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Δ. ΒΙΤΣΑΞΑΚΗ
Έμπορο — Ετών 69

κηδεύομε σήμερα Τρίτη 13-8-85 στις 11 π.μ. (οικία·: Γεωργ. 
Ποπανδρέου 10 (όπισθεν Ζαχαρ)τείου ΚΡΙΤΖΑ). Η νεκρώ 
σιμη ακολουθία θα ψαλεί στον Μητροπολιτικό Ναό Αγίου 
•Μηνά. Καλούμε συιγγενεϊς και φίλους να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Ευαγγελία Βιτσαξάικη.
Τα αδέλφια: Στυλιανή Κουτράκη, Γεώργιος και Ειρήνη Βι- 
τσαξάκη, Ιωάννης και Μαρίνα Βιτοαξάκη, Παρασκευή και 
Ιωάννης Σταθάκης, Ασπασία και Ιωάννης Διπλαράκης, Νικό 
λαός και Φιφίκα Χαριτάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Πέμπτή 15 Αυγιούστου στις 8,30 το πρωί στον 

Ι.Ν. του Αγ. Κων)ινσυ (ΝέκροταφείΌ) θα τελέσομε40θήμΕρο 
μνημήσυνο στη μνήμη του αγαπηιμιέινου μας και αξέχαστου 
συζύγου, πατέρσ, γιού, αδελφού και θείου

Τηλ. 124973
Ενας σταθμός στα χρόνια του κινηματογράφου 

ΤΟ ΣΥΝΔΡΟΜΟ ΤΗΣ ΚΙΝΑΣ 
Τζακ Λέμμον, Τζιέην Φόντα

I Εναρξη ώοο 9,20 μ.μ.
J - ΠΡΩΤΟΒΓΑΛΤΕΣ ΣΤΟΝ ΕΡΩΤΑ
]> Αυστηρώς Ακατάλληλο

<; ΚΙΝΗ-ΟΒοΚ^ιΜ
< I Έναρξη 9,90 μψ.

!
Η ΑΝΝΙΤΑ ΤΟ ΚΟΡΙΤΣΙ ΤΟΥ ΕΡΩΤΑ 

Ελληνικό

I Η ΜΙΚΡΗ ΤΥΜΠΑΝΙΣΤΡΙΑ
Το αστυνομικό θρύλεςμε τους ΝτοΤάνα Κήτον, Κλ. Κίνσκι

Ο ΤΑΧΥΔΡΟΜΟΣ ΧΤΥΠΑΕΙ ΠΑΝΤΑ ΔΥΟ ΦΟΡΕΣ
ζ Με τον Τζακ Νικόλαόν

LION TOURS Δαιδάλου 11 - Δικαιοσύνης 49 * 244246

IAN TOURS
ΕΒΑΝΣ 32 — Τηλ. 289171 — 286336

ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΜΑΣ

1) 20—29 Αύγουστου
Γύρος Πελοπόννησου— Ζάκυνθος
2) 30)8—7)9
Κέρκυρα — Λευκάδα— Ζάκυνθος.
3) ΕΚΘΕΣΗ ΘΕΣ)ΝΙΚΗΣ α) 30)8 — 5)9. β) 4—10)9 

γ) 9—15)9.
ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ

Ρωσία · Ουγγαρία · Αυστρία — Ουγγαρία · Πολωνία. 
Αυστρία — Ουγγαρία — Τσεχοσλοβακία · Ιταλία — 
Ισπανία.
Ισπανία — Πορτογαλία φ Μαγιόρκα · Τυνησία.
Σκανδιναβία · Βουλγαρία.
Βουλγαρία — Ρουμανία.

ΜΑΝΏΛΗ Ν. ΧΡΗΣΤΑΚΗ
Παρακαλούμε όσους θα ήθελαν να τον τιμήσουν με την π·α 
ρσυσία τους να παραβρεθοόν.
Η σύζυγος: Νίκη Χρηστόκη.
Τα παιδιά: Όλγα. Μαρία, Νεκταρία, Νικόλαος Χρηστάκης. 
Οι γονείς: Νικόλαος και Όλγα Χρηστάκη, Μαρία χα Κων. 
Πλσυιμή:.
Τα αδέλφια: Στάθης και Κατίνα Συντιχάκη, ΜΙχάλης και θεο 
νύμφη Χρηστάκη, Κλειώ χα Μιχ. Γρινεζάικιη, Αριστείδης και 
Κατίνα Πλουμή, Μιχάλης και Μαρία Κουγιουμουτζή, Δημή 
τρης και Μαρία Χρηστάκη, Μιχάλης και Ουρανία Πλουμή, 
Ζαχαρίας και Ρένα Πλουμή.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ, Φυοική και Χη­
μεία σε μαθητές Γυμνασίου - Λυ 
κείου στο σπίτι σάς. Πληροφ. 
Ύηλ. 286099.

(Μ232) 1—15
ΔΕ®ήθίΜΙ'Σ; καθηγήιτρια Γάλλι- 
ικής παραδίνει ιδιαίτερα μαθήμα­
τα κατ’ οίκον εις μα^ητάς ανε­
ξαρτήτου ηλικίας 50Q η ώρα. Ει 
δικά γκρουπ επαναξεταστεων μα 
θητών 300 έκαστος. Τηλ. 235- 
ΟδΟ. 1—1
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ σε ιδιαίτερα μα­
θήματα για επανεξεταστέους α­
πό κασηγητη Μαθηματικό. Προ- 
παρασκιευαστικά για Πιαινελλήνιες 
εξετάσεις. Επαναλήψεις, συμπλη­
ρώσεις για αδύνατους μαθητές. 
Πληροφ. τηλ. 741643.

(Μ219) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Φιλόλογος με φρον 
τιστηριακή πείρα παραδίδει ιδι­
αίτερα μαθήματα σε μαθητές Γυ 
μνασίου - Λυκείου που είναι επα 
νεξεταστεοι στα Αρχαία Ελληνι­
κά - Έκθεση. Επίσης αναλαμβά 
νει την προετοιμασία μαθητών 
για την επόμενη τάξη. Για ο- 
ποιιαδήποτε πληροφορία μπορεί­
τε να απευθυνθείτε στο τηλ. 221- 
572.

(Μ231) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ με πολυετή πείρα 
στο φροντιστήριο παραδίδει μα 
θήματα Φυσικής, Χημείας, Μαθη 
,ματικών σε μαθητές Γυμνασίου- 
Λυκείου. Επίσης αναλαμβάνει και 
προετοιμάζει υπεύθυνα ανεξετα 
στέους μαθητές. Πληροφ. τηλ. 
243036.

(Μ213) 1—10
ΚΑΘΗΓΗΤ ΡIΕΣ Μαθ ημ ατ ι κώιν, 
Φυσικής και Χημείας, παραδίδουν 
μαθήματα στο σπίτι, σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου. Τιμές λογι 
κές. Πληρ. τηλ. 243492, 237376.

(Μ22Θ) 1—6

ΝΕΑΡΗ Γερμανίδα παραδίδει μα 
θήματα Γερμανικών. Μιλά και 
ελληνικά. Πληροφ. στη Δ)νση
Πλ. Αναλήψεως 11. 

(Μ230) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής Φιλολο­
γίας - Γλωσσολογίας, διπλωμα­
τούχος τόυ Παν)μίου της Σορ- 
βόνης, παραδίδει μαθήματα. Πλη 
ροφ. 10—12 κάθε μέρα στο 223
872.

(Μ!208) 1—20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην περιοχή 
Μασι&μπυ δισμέρισμα 100 τ.μ. 
με πάρκινγκ και αποθήκη. Πληρ. 
τηλ. 230401.

(Ε182) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα λουξ 
135 τ.μ. στην Εθν. Αντιστάισεως
και Παπανδρέου. 
τηλ. 287968.

(6181)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Πληροφορίες

μονοικατοικία
τεασάρι, επάνω1 από το Υποκι)μα 
της ΜΙΣΚΟ, Λεωφ, 62 Μαρτύ­
ρων, διακλάδωση Κρέτα ΜΙπητς. 
Ενοίκιο1 2Θ.0Ό0. Πληροφ. παρα- 
πλεύρως επάνω. Τηλ. 250557.

(6183) 1—3

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ παντός είδους ε­
πισκευές κουφωμάτων ντουλα- 
πιών, ντουλάπες, λουστραρίσιμα 
τα επίπλων καθώς και αλλαγές 
χρωμάτων ως και βαφές οικιακών 
συσκευών. Τηλ. 286932.

(Δ504) 1—10
ΦΡΕΣΚΟ Σολωμό και Πέστροφα. 
Συκώτι σαβόρε, κουκιά πλακί και 
ασυνήθιιστιες ποικιλίες. «Το Πα­
λιό ΛΙΝΤΟ» στη θάλασσα. Ανα­
τολικά του Κολυμβητηρίου. Τηλ. 
250738.

(Δ503) 1—3
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ στο σπίτι σας: 
Τ ηλεο ρ ά σε ι ς, ρα δ ι ομαγνητόφων α 
Πικ-απ, STEREO και απλά. Τα­
χεία εξυπηρέτηση. Τιμές χαμηλές. 
Τηλ. 288683.

(Δ498) 1—10
ΑΠΩΛΕΣΘΗ σκύλος ράτσας Πεκι 
νουά, χρώματος καφέ ανοιχτό, 
θηλυκό, ακούει στο όνοιμα Ρόμυ 
περιοχή Αγ. Τίτου. Παρακαλείται 
ο ευρών όπως τηλεφωνήσει στο 
220269 ή 285336 και αματφθή.

(Δ495) 1—10

ΠΙΤΣΑ ΔΙΑΘΕΤΟΜΕ ΣΕ 
ΜΑΓΑΖΙΑ. Η ΠΡΩΤΗ ΠΙ­
ΤΣΑ ΣΕ ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΙ 
ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΣΤΟ ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟ. ΓΝΗΣΙΑ ΙΤΑΛΙ­
ΚΗ. ΓΙΑ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΕΣ 
ΤΗΛ. 288970π.μ. και 225 · 
880 μ.μ.

(Δ492) 1—10

ΙΑΤΡΕΙΟ
ΜΙΚΡΩΝ ΖΩΩΝ

ΜΙΣΤΡΙΩΤΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ

Ρόδων 28

Τηλ. 222585

ΝΤΕΤΕΚΤΙ8Ι
Γρ<2®ίίο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φό 
mui υποθέσεις.
ϋίς, Βιομηχανικές, κλοπές. 
Κμπρισμόυς, ΕπαγγεΑμα 
νικά. Οικογενειακά', Διαζΰ 
ρα, Μοιχείες, Αισ9ημ®τι 
κά, ΠορσαολαυΟήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξενβ 
άοχειακών μονάδων. Τηλ. 
«Κ1Μ7 Km mm.

ΜΗΣΑΣ ΦΟΒΙΖΕΙ 
Η ΑΝΕΡΓΙΑ
Αν έχετε τελειώσει το Γυ­
μνάσιο· και είσθε γυναίκα 
άνω των 20 ετών, και άν- 
δρας άνω των 25, εργατι 
κοί και φιλόδοξοι, να εί­
στε βέβαιοι ότι μπορείτε 
να κάνετε υψηλό εισόδη­
μα και καριέρα σε μεγάλο 
ιδιωτικό οικονομικό Ορ­
γανισμό. Πληροφ. στο τη 
λέφωνο 287842 Κ. Καλατ' 
τζσκη·.

(Δ50Ο) 1— ΤΟ

ΣΧΟΛΗ ΚΑΡΑΤΕ 
Οδός 1821, αρ. 10 

4ος όροφος

Η μόνη στο Ηράκλειο ανα 
γνωρισμένη από το Κρά­
τος με το πλέον μοντέρνο 
σύστημα εκμαθήσεως ΚΑ 
ΡΑΤΕ σε Ευρώπη και Αμε 
ρική. Μάθετε σεις και τα 
παιδιά σας, αγόρια και κο 
ρίτσια να υπερασπίζετε 
την τιμή σας, τη ζωή σας, 
την οικογένειά σας. Ελάτε 
να σας γνωρίσουμε, ώρες 
γραφείου.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5 δω 
ματιών β’ ορόφου1 στην οδό Βι- 
κέίλα 15 κατάλληλο για επάγγελμά 
τική στέγη - γραφεία κλπ. Πληρ. 
τηλ. 280139. 225242.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μΌνοκατοίιΚίο για 
επαγγελματική στέγη Ευρώπης 8 
Περιοχή Αγ. Τίτου τηλ. 284788. 
Επισκέψεις Τρίτη 9—12 π.μ. και

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΖΗΤΕΙ 3 άτομα για συ 
νεργασία πρωτοτύπων προ'Γόν-

(Ε173) 1—2
5—8 μ.μ. 

(6167) 1—3

των. Πληροφ. 9—2 
235065.

(Ζ271)

μ.μ. Τηλ.

1—6

.ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί στην ο­
δό Κόραή 8, 40 τ.ιμ. με πατάρι, 
μεγάλη πιρόισοψη. Τηλ. 243067.

(6174) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη στη Χα 
νιόπορτα 135 τ.μ. Τηλ. 288373 
από 9—1 μ.μ.

(6175) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος οικία 3, 
1)2 δωματίων επί της οδού Βύ­
ρωνος 14 (Πλατ. Αγ. Δημητρίου) 
Τηλ. 287053.

(Ε179) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι και 2 δωιμά 
τια, οδός Νεοφύτου Πεδιώτου
10. τηλ. 280136. 1—1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα στη Λ.
1 κάρου 500 τ.μ. τηλ. 288373 από 
9—1 μ.μ.

(6176) 1—5
ΈΝΟ | ΚΙΑΖΕΤΑΙ ημ ιυπόγε ι ο 130 
τ.μ. κατάλληλο για επαγγελματι 
κή στέγη ή αποθήκη, οδός Χορ- 
τατσών 4 (πάνω από την εφημε 
ρίδα «Μίεσόγειος». Τηλ. 821281, 
από 8—3 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εξοχικό στην Πα >
ντάνασσα, για ολόκληρο το έ- ' 
τος. Πληροφ. τηλ. 243206.

(E180) 1—*10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσον'ιέρες 
επιπλωμένες λουξ. Πληροφ. τηλ. 
224067, 223897 και 242005.

(EI156) 1—10

(Ε177) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Λεωφ. Δήμο 
κρατίας διαμίέρισμα τεσσάρων 
δωματίων (όλα τα δωμάτια 
στην πρόσοψη) κατάλληλο μόνο 
για επαγγελματική στέγη. Πληρ. 
τηλ. 230046.

(6178) 1—3

Δ ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Ακίνητο προνομιούχο, στη Λεωφ. 62 Μαρτύρων και φτάνει 
μέχρι οδό Ανωγείων, τ.μ. 1050 περίπου.

Γίνεται τρία οικόπεδα:
α. Λεωφ. 62 Μαρτύρων αρ. 35, τ.μ. 434 περίπου με κατά­

στημα 144 τ.μ.
β. Οδός Ραύκου τ.μ. 290 περίπου
γ. Γωνία Ραύκου και Ανωγείων τ.μ. 326 περίπου με κατάστη 

μα 184 τ.μ.
Πληροφορίες: Δικηγόρο Γιάννη Στρατάκη,. Μόνο σοβαρές 

προτάσεις. Τηλ. 289865 οδός 1866 αρ. 17 και Γ. Χατζόπου 
λο τηλ. 225988 ή 01)922’5883 ώρες 5—7 απόγευμα.

Η TEAB A Ε.. ΖΗΤΑ
για τα ξενοδοχεία της CRETA MARIS και SYLVA 
MARIS, Πτυχιούχο Ανώτατης Οικονομικής Σχο­
λής, για την κάλυψη της θέσεως στο τμήμα ελέγ­
χου των ξενοδοχείων της.

Ο υποψήφιος θα πρέπει να έχει εκπληρώσει τις στρατιω 
τικές του υποχρεώσεις και να γνωρίζει την Αγγλική γλώσσα.

Η προ'υ’πηρεσία είναι απαραίτητη.
Παρακαλούμε στείλατε βιογραφιικό σημείωμα στη Δ)νση: 

TEAS Α.6. Λ. Δημοκρατίας 15, Ηράκλειο Κρήτης, Τ.Κ. 
71306 για κ. θ.Μ.

Παρακαλείται ο Οδοντίατρος ή Οδοντοτεχνίτης 
που παρέλαβε την κάτω σιαγώνα ηλικιωμένης κυ 
ρίας που πάσχει από ελαφρά αμνησία, ονόματι 
Καλλιόπη Μηλιαρά, για να την κολλήσει, να τηλε 
φωνήσει στο τηλ. 288663, να έρθουμε να την πα­
ραλάβομε.

ΠΑΡΑ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝ1ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ! 
ΖΥΘΟΥ Α.Ε.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

κοπέλλα ως βοηθός Λογιστού.
Τηλ. 237020 — 234624 

Κον ΧΡΟΝΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ 
8—2 μ.μ. οδός Αλεξ. Παπαναστασίου 145.

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 15 ΜΗΝΕΣ 

Αγροτεμάχια, ελαιόφυτο με φως, νερό και τηλέ­
φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά­
θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

ΜΕΓΑΛΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΜΟΝΑΔΑ 
με έδρα το Ηράκλειο της Κρήτης,

ΖΗΤΑ
για άμεση, πρόσληψη Πρσή'στάμενο Λογιστηρίου.

Ο ιδανικός υποψήφιος θα πρέπει να έχει τα παρακάτω 
προσόντα:
— Προ’υ’πηρεσία 5 χρόνων τουλάχιστον σε αντίστοιχο θέ 

ση.
·“ Πτυχίο Ανώτατης Οικονομικής Σχολής.
— Γνώσεις φοροτεχνικές και Μηχανογράφησης.
— Διοικητικές ικανότητες.

Προσφέρουμε:
— Ιδανικό περιβάλλον και άριστες συνθήκες εργασίας.
— Μεγάλο μισθό, ανάλογα μιε τα προσόντα.
— Δυνατότητα επαγγελιματικής εξέλιξης.

Ο υποψήφιος, θα πρέπει να εγκατασταθεί μόνιμα στο Η­
ράκλειο Κρήτης. Παρακαλούμε στείλατε βιογραφικό σημείω 
μα στη Δ)νση ΤΕΑβ Α.Ε. Λ. Δημοκρατίας 15, Ηράκλειο· 
ΚΡΗΤΗΣ για κ. Θ.Μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι 
στην οδό Ατλαντίδος 124, Μα- 
σταμπά. Πληροφ. εντός.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ. 289157

(Ε170) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
επιπλωμένες παραθαλάσσιες σε 
Τουριστικό Γραφείο ή σε Τεχνι­
κές Εταιρίες για εγκατάσταση 
προσωπικού για όλη την σαιζόν. 
Πληροφ. τηλ. 224067.

(6Ί56) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 70 τ. 
μ. για επαγγελματική στέγη στη 
Λ. Καλοκαιρινού 90, 1ος όροφος 
με τηλέφωνο (Άνωθεν Μούγερ). 
Πληροφ. τηλ. 241391 5—7 από 
γεύμα εκτός Σαββάτου.

ΠΑΡΑ Α.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ υ­
πάλληλος δΓ επάνδρωση 
Γραφείου της εις Ηράκλει 
ον. Τηλ. 241350 8-12 π.μ

(Π396) 1—2

(Ε141) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 30 τ. 
μ. περίπου — πρώην κομμωτή­
ριο — στην οδόν Δρακοντοπού 
λου, όπισθεν Εργατικού Κέν­
τρου. Τηλ. 280264.

(Ε163) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 140 
τ.μ. με πατάρι επί της Λ. Κνω­
σού 102 (Αμπελόκήποι) πλησίον 
Παν)μίου. Πληρ. τηλ. 233959.

(6159) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα οδός 
Χριστομηχάλη 85, 75 τ.μ. Πληρ.
τηλ. 861305. 

(6172) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα στο κέντρο Καμαράκι. 
Δίδονται και δια μόνο καλοκαίρι 
νούς μήνες. Χρήση κουζίνας, ψυ 
γείου, λουτρού. Επίσης μικρή βίλ 
λα σε 14 χλμ. με υπέροχο· κήπο 
και παιδική χαρά κοντά. Από Της 
Σεπτεμβρίου για δύο μήνες στην 
Τΰλισσο. Τηλ. 284803 ώρες 9—
10 π.μ. και 2—6 μ.μ. 

(6171)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 
μ. νοτίως εργοστασίου 
Γ ιόφυρο. Τηλ. 280125.

(6161)

1—5 
400 τ. 
ΚΣΟΣ,

1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 250 
τ.μι. επί της Λ. 62 Μαρτύρων 
370 (Ξηροπόταμος). Πληροφ. 
τηλ. 250713.

(Ε152) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 50 
μ2 στην οδόν Μάχης Κρήτης 19 
(πιό κάτω από τα ΚΤΕΛ Μεσα- 
ράς - Μυλοποτάμου) σε θέση 
κεντρική, κατάλληλο για οποία 
δήποτε χρήση. Πληροφ. τηλ. 288
333. (Ε148) 1—8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο σερβιτόροι πε­
πειραμένοι για ταβέρνα. Τηλ. 236
017.

(Z26I7) 1—3
ΠΑΡΑ Εταιρίας Γεωργικών Μηχα 
νημάτων ζητούνται τορναδόροι 
και εφαρμοστές. Πληροφ. τηλ. 
281037, ώρες 08.00—15.00.

(Ζ269) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραιμένη 
και εμφανίσιμη για μπουτίκ αν­
δρικών ειδών. Οδός Δαιδάλου, 
τηλ. 23Ι098Θ.

1—5
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ στον Άγιο Ιωάννη 
ζητά πεπειραμένη οικιακή βοηθό, 
πολύ νοικοκυρά και με συστάσεις 
για καθημερινή απασχόληση. Μι­
σθός πολύ καλός. Τηλ. 2221'15 — 
236451.

(Z2I73) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια παρά Α. 
Ε. για ορισμένο χρονικό διάστη 
μα. Τηλ. 283410.

(Ζ266) 1—3
ΠΑΡΑ Ανωνύμου Εταιρείας ζητεί 
ται διακοσμήτρια - πωλήτρια - 
σχεδιάιστρια. Τηλ. 283410.

(Ζ2&5) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Αντιπρόσωπος από Ε­
ταιρία Ηλεκτρονικών Υπολογι­
στών που εισάγει - διαθέτει μεγά 
λο μέρος ηλεκτρονικών υπολογι 
γιστών (μικρών - μεσαίων). Η εν 
διαφερόμενη εταιρεία πρέπει να 
διαθέτει γνώση της αγοράς των 
υπολογιστών και να εέχει την α­
παραίτητη οικονομική επιφάνεια 
για την ανάληψη της ευθύνης 
της περιοχής. Τηλ. (01) 3602335 
— 3605535

(Ζ274) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ επαγγελματ'ίας οδηγός 
και χειριστής αυτοφορτωνόιμε- 
νης μπετονιέρας. Προ'υ'πηρεσία 
απαραίτητη. Μόνιμη εργασία. 
Πληροφ. στο τηλ. 225884.

(Ζ268) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εις την Πιτσαρία «βαλ 
κάνια» ένας Πιτσαδώρος πεπειρα 
μένος, β) Μία γυναίκα, και γ) έ­
νας βοηθός σιερβιΤόραυ.

(Ζ270) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τοις με- 
τρητοίς, οικόπεδο κια μονοκα­
τοικία. Προτιμούνται οι περιοχές 
Κνωσού και Πσπαναστασίσυ. Τη 
λέφ. 220591. Μεσίτες αποκλείον­
ται.

(Ζ27β)

ISOLTEC
ΜΟΝΑΣΕΙΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

(Ζ275) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς από­
φοιτος Λυκείου με γνώ­
σεις λογιστικών και πείρα 
στις πωλήσεις για κατά­
στημα ειδών υγιεινής. Πλη 
ροφ. τηλ. 232320.

(Ζ216) 1

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα 2 και 3 υπνοδωματίων 
με πλήρεις βοηθητιικούς 
χώρους στις περιοχές Καρ 
τερός, Κόκκινη Χάνι, Γού 
ρνες, Γούβες, Χερσόνησος 
για να ενοικιαστούν από 
Αμερ ι κάνικες ο κκογένετες. 
Πληροφ. Αμερικανική Βά­
ση Γουρνών, τηλ. 761282
έως 5, εσωτ.
3843.

(Ζ158)

3828 και

1—60

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για 
SNACK - BAR στην Αγ. Πελαγία 
Πληροφ. τηλ. 221168 Μ. Χρηστά 
κη.

(Ζ218) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΚΡΟΥΠ Μάνατζερ να 
αναλάβει υποικατάιστηιμα Εμπορι 
κής Εταιρείας στο Ηράκλειο. Μι 
σθός 60.000 μηνιαίως, συν πο­
σοστά. Πληροφ. προσωπικώς κά 
θε Τρίτη - Τετάρτη· στην οδό Δε 
λημάρκου 7 Καμαράκι από 8 π.μ. 
— 2 μ.μ. και 4 μ.μ. — 8 μ.μ., δί 
πλα στην Πολυκλινική.

(Ζ215) 1—12
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για καφέ μπαρ. 
Πληροφορίες Εφόδου 3, (έξω Χα
νιόπορτα). 

(Ζ142) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μπάιρμαν για καφέ 
μπαργουμαν. Πληροφ. Εφόδου 
3, (έξω Χανιόπορτα).

(Ζ142) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς αγο­
ρά. Οδός 1821 αρ. 10, 4ος όρο 
φος κ. Μητρόπουλο.

(Ζ225) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ανδρόγυνο για να ερ· 
γασθούν ως μάγειρας και λαντζέ 
ρισσα να εργασθούν στην Γερ­
μανία. Μισθός ικανοποιητικός. 
Παρέχονται στέγη και φαγητό. 
Πληροφ. τηλ. 232741.

(Ζ227) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για Καφετέ 
ρια PUB. Μισθός ικανοποιητικός 
Πληροφ. τηλ. 280864 μετά τις 4
μ.μ. (Ζ217) 1—16
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για τουρι 
στικό κατάστημα να γνωρίζει 
Γερμανικά, Αγγλικά τηλ. 286296 
από 10 π.μ. — 6 μ.μ.

(Ζ246)

1—2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Οικοδομική ξυλεία, 
Πατόστυλοι, σιδηρόκλειδα, πύρ­
γοι κ.τ.λ. Πληροφ. τηλ. 222'134.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται α­
γρόκτημα πέντε στρεμμάτων πε- 
ρτέχον βίλαν και ικανόν αριθμόν 
οπωροφόρων και άλλων δέν­
δρων, κείμενον εις αμφιθεατρικήν 
θέσιν πλησίον Κνωσού - Σπηλι­
ών. Τιμή λογική λόγω αναχωρή 
σεως. Πληροφ. τηλ. 283979 και 
282110, Ηράκλειον.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADET σε αρί 
στη Κατάσταση. Πληροφ. τηλ. 
287502 από 2—5 μ.μ.

(Π342) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA RO 
Μ'ΕΟ τύπος ALFA SOUD. Πληρ. 
τηλ. 289385.

(Π268) 1—5

(Π338) 1—10

1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για γυναι­
κεία εσώρουχα εξαιρετικής ποιό 
τητας με ποσοστό 45ο)ο. Ακόμα 
ανδρικά και παιδικά εσώρουχα, 
ρόμπες, νυκτικά, φορέματα, ΔΕΡ 
ΜΑΤΙ ΝΑ και πολλά άλλα είδη. 
Πληροφ. τηλ. 242864 (9,30— 
1.00 και 5,30—8.00).

(Ζ135) 1—20
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνταξιούχος αυτοκι 
νητιστής του ΤΣΑ δια βοηθητι­
κή εργασία. Πληροφ. τηλ. 282-
655.

(Ζ234)

(Π393) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οιικόπεδο 630 μ2 στις 
Γούρνες, δίπλα στο ξενοδοχείο 
«Αμέρτκα». Πληροφ. τηλ. 289-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άδεια φορτηγού Δ.Χ. 
μικτού βάρους 4 τόννων. Πληρο 
φορίες Μιχ. Ξενικάκης τηλ. 283- 
233.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις Χερσόνη 
σο εκτός σχεδίου, έναντι ξενοδο 
χείου Μεταξά. Τηλ. 286452.

(Π282) 1—10

918. 1—1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλιοιμός τοστάδι- 
κου - οβελιστήριου, 1 έτους λει­
τουργίας, σε τιμή ευκαιρίας στη 
Σητιεία. Πληροφ. τηλ. 0843 - 24
285 — 22519. 

(Π388) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εσπατορί 
ου 1 έτους λειτουργίας, πλήρως 
εξοπλισμένο, στην παραλία της 
Σητείας, λόγω ασυμφωνίας συνε 
ταίρων. Πληροφ. τηλ. 01)2928-
212 — 8211369. 

(Π389) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οΐ'κοπεδική έκταση 10 
•περίπου στρεμμάτων στην περιο 
χή Αγ. Πελάγιος. Μεσίται απακλεί 
ονται. Πληροφ. τηλ. 241551, 
βραδυνές ώρες.

(Π390) 1_3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Δίσκοι - 
Καισσέτες. Τηλ. 281938.

(0402) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ 90 τ.μ. καθαρό 
απί της Λ. Ιωνίας 166 με θέρμαν 
σή, ασανσέρ κτ'λ. Παρέχονται ευ 
καλιές πληρομής. Τηλ. 231018 — 
238041.

(Π392)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουτάβια - δια­
σταύρωση γνήσια Πόιντερ Γκέγ- 
κα για μερακλήδες κυνηγούς. Πλη 
ροφ. τηλ. 225514 ώρες κιαταιστη 
μάτων.

(Π 391) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γεννήτρια καινούργια 
(Ντένον), Πληροφορίες τηλ. 223 
914 από 6—*10 μ.μ.

(Π397) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βίλλα διόροφη στην 
περιοχή Μεσαμπελιές πανταχόθεν 
ελεύθερη, ή ανταλλάσσεται με 
βίλλα παραλιακιά. Δεκτές μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Πληροφ. τη 
λέφ. 223914 από 6—10 μ.μ

(Π398) ^5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε καλή κατάσταση 
Μ'οτέρ 20 κυβ. με οπονεσμό ψυ 
κτικού θαλάμου, 1 πλάστιγγα 
(30Ό κ.), 1 μοτοσακό, DEXION. 
όλα καλά διατηρημένα. Πληροφ. 
τηλ. 220588 ή 28'5824.

(Π3Θ9) 1—4
ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Στεγνοκαθαριστήριο 
ή με παροχή οικοδομικής εργασί 
ας. Πελατεία απολύτως εξαισφα 
λισμένη, λόγω αλλαγής επαγγέλ
ματος. Τηλ. 233890. 

(Π401) 1

1—7
ΤΟ Πλεκτήριο ΛΕΝΑ ζητά μοδί­
στρα πεπειραμένη γνωρίζουσα 
την κοπτική και κοπτοράπτη.
Πληροφ. τηλ. 235361. 

(Ζ235) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικών ζητείται 
για να εργασθεί σε φροντιστή­
ριο εντός Ηρακλείου. Πληρ. τηλ. 
224779 κάθε μέρα 10—*12 π.ιμ.

(Ζ237) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι προς 
ενοικίαση με κεντρική θέρμανση, 
εντός πόλεως, για ένα ανδρόγυ­
νο σοβαρό. Πληρ. τηλ. 281938.

(Ζ226) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλλες από όλη 
την Κρήτη να εργασθούν ως 
Ντήλερς σε εταιρία με ποικιλία 
από εόώρσυχα Ανδρικά, Γυναι- 
κεα, Παιδικά, Νυχτικά, Μττιτζά- 
μες, ρόμπες, μπλούζες, φόρμες 
γυμναστικής κλπ. με μεγάλα πο­
σοστά και εξτρά δώρα. Πληροφ. 
τηλ. 284383.

(Ζ165) 1—25
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση 4ά 
pt περιοχή Άγ. Ιωάννη —Κνω 
σκ>— Μεσαμπελιές —Μπεντε- 
βή. Πληροφ. τηλ. 235967 Πάνε 
πιστήμιο Κρήτης (Βιολογικό) 
κ. Δημητρίου (Σε περίπτωση α 
πσυσιας μου αφήστε τηλέφω­
νο).

(Ζ124) 1—20
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια με γνώ­
σεις γραφομηχανής από τεχνική 
εταιρεία. Τηλ. 287982 και 282969

(Ζ212) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς τελειόφοιτος 
Λυκείου ως πωλήτρια για το Μί 
νι Μάρκετ ο θεοδόσης, όπισθεν 
Ζαμάνια. Τηλ. 242’523.

(Ζ202) 1—6

(Π330) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 2100 μ2 
(30X70 μ.) αυτοτελές, στη θέση 
«Πελεκητά» των Γουβών, περι­
φραγμένο, με νερό εντός, αγροτ. 
δρόμος 8 μ., φως, τηλέφ., πλη 
σίον. Πληροφ. τηλ. 282544 εργά 
σιμες ώρες — 223873 απόγευμα 
κ . Κούκουρα.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ. Πωλείται πλήρης επί 
πλωση οικίας κλασικού τύπου, 
σχεδόν καινουργής, σημερινής 
αξίας πλέον του 1.000.000, σε λο 
γική τιμή. Γίνονται δεκτοί μόνον 
σοβαροί προτάσεις. Τηλ. 224698 
και 234870.

(Π366) 1—5

(Π377) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα κατεψυ- 
γμένων, τυροκομικών, είδη παν­
τοπωλείου. Πλήρες εξοπλισμένο, 
σε καλή θέση. Πληροφ. τηλ. 287 
154 (5—10 μ.μ.).

(Π378) 1—3

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ. Πουλώ 
2 αυτοκίνητα φορτηγά Μερσεν­
τές LP 2232 και DR 1617 ή τα αν 
ταλλάααω με οικόπεδα. Επίσης 
πουλώ 2 οικόπεδα 200 τ.μ. και 
300 τ.μ. εις τον Άγιο· Ιωάννη 
και 700 τ.μ. στο Τσάλικάκι σε 
τιμή ευκαιρίας. 2 Καρά Γιαπί (κο 
λώνές ταράτσα) 90 τ.μ. σε τιμές 
κόστους. Πληροφ. κ. Κώστα.

ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Ουισκοβάρελα 200 
— 100 — 50 Λίτρων, Γραφεία με 
γάλα - μικρά, Αρχειοθήκες, καρέ 
κλες γραφείου, σαλόνια, τραπέ- 
ζι·α, παπουτσοθήκες, ξύλινο μπαρ 
κρεβάτια,, κουζίνες, φωτιστικά 
ράφια, μεταλλικά, βιτρίνες κ.ά. 

Λ. Δημοκρατίας και Καλαμά 1
Ηράκλειο - Τηλ. 237473.

(0375) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας και 
νούργιο CITROEN μοντ. 85 1124 
00, τηλ. 282832.

Τηλ. 222540. 
(Π368) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές. φορτηγό 
11 τόννών ανατρεπόμενο σε κα 
λή κατάσταση. Μεταβιβάζεται 
μετερικό. Πληροφορ. τηλ. 0897 
- 22046.

(Π333) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορητό VIDEO, BLA 
UPU'NKT RTX - 250, TUNER TTP 
- 250 και Κάμερα RTV - 311. Τηλ. 
0897)22764 — 22398 από 09.00 
— 22.00.

(Π380)
(Π344)

1—3
1—6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SIMCA 
1100 CC τιμή 150.000. Τηλ. 280
344.

(Π376) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικόπε­
δο με αέρα παρακείμενης οικίας, 
επιφάνειας 414 τ.μ. επί των ο­
δών Δρακοντοπούλου και Αθανα 
σίου Διάκου, όπισθεν Εργατικού 
Κέντρου, δρχ. 16.000.000. Πλη­
ροφ. τηη. 231387, απόγευμα.

(Π382) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέττα BMW 
550 με καλάθι σε όρισιη καπτ 
στάση και πολύ καλή τιμή. Πληρ. 
τηλ. 220633 κ. Κουνάλη.

(Π332) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Μ6ΡΣΕΝ 
ΤΕΣ σε αρίστη κατάσταση. Τηλ: 
281600 ώρες καταστημάτων και
απόγευμα 282021. 

(Π4Ο2) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SKODA 
1200 CC σε αρίστη κατάσταση 
μετρητοίς 160.000'τηλ. 230544.

(Π395) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 κατοικίες μαζί ή 
χωριστά στην οδό Τάρας 4 και 6, 
118,80 τ.ιμ. η μία και 158,65 η άλ 
λη. Πληροφ. τηλ. 284976, 223-
849 — 286880. 

(Π394) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρήση SNACK­
BAR στα Μάλια Πεδιάδας λόγω 
μετακομίσεως. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις δεκτές. Πληρ. τηλ. 
280086 εργάσιμες ώρες.

(Π373)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VW επιβατικό 
νητο (κατσαρίδα) μοντ.

1—10 
αυτσκί 
69, 12

βάλτο, με καινούργια μηχανή, δι 
ατηρημένο σε αρίστη κατάστα­
ση. Δεκτός κάθε έλεγχος. Μίετρη 
τσίς 260.000. Πληροφ. τηλ. 234-
569.

(Π379) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΕΙΣ ΝΕΑΠΟΛΗ 
Μεραμβέλλου το μοναδι­
κό Ξενοδοχείο εν ενεργεία 
20 κλινών, 4ης Κατηγορί 
ας,. 3 (τριών) ορόφων, υ 
πογείου, ισογείου κατα­
στήματος, ταράτσας, πλυ 
σταριού, αποθήκης. Πλη­
ροφορίες: Πσυλάκη Ερα­
τώ. Τηλ. 0841)32268, 01) 
7792467, 00333)9895897.

(Π386) 1—18

ΠΕΡΙΟΧΗ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο 
οικόπεδο 7 στρεμμάτων 
με εγκεκριμένα αρχιτεκτο 
νικά σχέδια από τον EOT 
για ξενοδοχείο Β' τάξεως 
80 κλινών. Τηλ. 0897)223 
02, 9 μ.μ.. — 12 μ.μ.

(Π328) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ προνομιού­
χα οικόπεδα στου Κόκκι­
νη το· Χάνι και επί της 
εθνικής οδού κοντά στο 
ξενοδοχείο ΚΡΙΣΤΙ, τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο κόμβο 
της νέας εθνικής οδού στο Γιόφυ 
ρο, ακριβώς στη στροφή από Η 
ράκλειο προς Χανιά εκτάσεως 
1200 τ.μ. Πληροφ. τηλ. 282059.

(Π336) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκύλος ράτσας Μπό­
ξερ τιγρέ, θηλυκός ωραιότατος, 
ηλικίας 8 μηνών. Έχει κάνει όλα 
τα εμβόλια. Κομμένη ουρά, υπά 
κουο, λόγω ελλείψεως χώρου. Τι 
μή 4000. Τηλ. 231695.

(Π279) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στον Άη Γιάννη 
κοντά στην εκκλησία διαμέρισμα 
τα αποπερατωμένα και ημιτελή 
εκτός σχεδίου. Πληροφ. καθηιμε 
ρινά 8—10 το πρωί και 6—8 το 
απόγευμα στο τηλ. 289595.

(Π365) 1—10

ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ ΣΤΗΝ ΠΡΑΣΑ

Ο ΓΡΗΓΟΡΗΣ
Ελάτε να πανηγυρίσουμε μαζί, από 14)8 

Τετάρτη μέχρι και την Κυριακή.

Τραγουδούν:

ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΜΠΙΡΑΚΗΣ, ΕΥΑ ΣΜΑΡΑΓΔΗ.
Ρεμπέτικη ώρα:

ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΠΙΚΟΥΒΑΡΑΚΗΣ 

Κουζίνα εκλεκτή — Τιμές ασυναγώνιστες.

Το θαυματουργό βραχιόλι ενεργού χαλκού

S Α Β Ο Ν A
OF LONDON

τώρα και στην πόλη μας

Αντιπρόσωπος Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΜΙΧΑΛΗΖ ΛΕΚΚΑΣ
Δαιδάλου 1 (Λιοντάρια)

Τηλ. 286066 — 224043

ΦΩΤΟ ΚΑΡΟΥΣΟΣ
ΑΒΕΡΩΦ 19 — Τηλ. 284645

Παραλάβαμε καινούργια 

Μοντέρνα Νυφικά.

ΦΩΤΟ ΚΑΡΟΥΣΟΣ
ΣΤΕΦΑΝΑ — ΛΑΜΠΑΔΕΣ

ΜΠΟΜΠΟΝΙΕΡΕΣ

Ηράκλειο.

ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ ΠΑΡΑΨΥΧΟΛΟΓΟΣ 
Διπλωματούχος μετά χρυσού Βραβείου 

Τηλεπάθειας

« Μ A Ν Ο Σ »
Γωνία Εφραίμογλου και Μπιζανϊου 4

α' όροφος. Δέχεται καθ’ εκάστη 9—2 μ.μ. και 5 

— 8 μ.μ. Προσεχώς τηλέφωνο.

ΜΙΣΤΕΡ ΚΡΗΤΗ 85
( W A Β Β A

Έάν frupowiKj J 3ίλ«τ* ίβρμβμόνωση ή ήχοη».

ίίμαατ* σί Νση νά σ&ί «4 1υμ« «. τΛλληλή ©I μα^

ριά κ«λλά χρένια ατήν 'Αθήνα >αΗ στΛ ίβγββτίαια τής ’Ελλάδας

(Λιπασμάτων, Κλωστήρια, ΑΙγαΙσ^ ΗυΑκβκβΑϊβΪΜ, 

ζης καί κβλλά &λλα), «Ιναι ή Εγγύησή
Τώρα ιίρόσαικ κατάστημα καί στ» ΉράκλσΛ γιά τήν έξυπηρίττιση τής Κρή. 
/πς. Εϊμαστσ οί μ*™ κήνβμσ έγχύσ<κ καί SPRAY ΠβλυβνρσΜνπς. Έχ^ 
μβ ϊμπβιρα ouvepyeia άλλά καί μπ®ρβΰμ< νά αδς 4ια8ίσ«μ« τά δλικά καί rl< 
ό*ηγίβς για νά φβιάξ«τ« μβνβι σας μία tyyunpivn στσγανβαβίηση,

ΕΦΝΙΚΗΧ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ WA - ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ Τπλ, 3330» - MWOU

ΔΡΑΜΑΣ 14—16 ΚΟΛΩΝΟΣ — ΑβΗΝΑΙ 513659? — 51235ί>3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς άνω των 22 
ετών,’ δυναμική, δραστήρια, με 
άνεσή στις δημόσιες σχέσεις για 
να συνεργασθεί με διαφημιστική 
εταιρεία (συνεταιρική σχέση). 
Πληρόφ. τηλ. 286641 (9,30— 
1.00 και 5,30—7,30).

222115. 
(Π331) 1—15

Παγκόσμια Ενωση Σωματικής Διάπλασης)

(Ζΐδ6) 1—20

ΣΥΝΕΤΑΙΡΟΙ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Είμαστε μια καλοστημένη επιχει 
ρήση,· πρώτο όνομα στο Ηρά­
κλειο )στο αντικείμενο των έργα 
ατών ‘μας. Πιτσαρία, Ιταλικό Ε­
στιατόριο. Ετήσιος Τζίρος 15.
ΟΟΟ.Ο'άΟ δρχ. Ζητώ δυο1 συνετοί 
ρους βε ανάλογο κεφάλαιο και 
ανάλόγες γνώσεις των εργασιών 
μας )|όγω επεκτάσεως των έργα 
σιών.; Κεφάλαιο εξασφαλισμένο. 
Δεχόφθα μόνο σοβαρές προτά 
σεις. Τήλ. 238061 από 12—6 μ.μ.

(Ζ223) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερί­
σματα πολυτελούς κατα 
σκευής στον πεζοδρομο 
της οδού Κοραή (πίσω 
από την οδό Δαιδάλου) 
Μ. και Β. Γεργιανάκης 
Τηλ. 242270, 225589.

1—18

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση Ψαλ- 
λίδα Μεσαράς (Χατζόγλου 
Μετόχι) κτήμα 300 στρέμ 
ματα, ολόκληρο ή κατά 
τμήματα, εύφορο, κατάλ­
ληλο για γεωργική εκμετάλ 
λευση. Πληροφ. τηλ. 282-
659.

(Π3Ο5) 1—15

Τα πιο γυμνασμένα, και πιο τέλεια σώματα 

της Κρήτης, στη διεκδίκηση του επίζηλου τίτλου.

ΚΥΡΙΑΚΗ 18 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ
ΩΡΑ

ΣΤΗ

10 μ.μ.

DISCO

«APOLLONIA»
Δηλώσεις συμμετοχής στη Διεύθυνση του

HELTH STUDIO

Τηλ.: 286111



«ΠΑΤΡΙΕ»

Ο ΟΦΗ με τηνισύνθεση ίπου έπαιξε στην πρώτη [εμφάνιση ιιτμιεστά στΒυς φιλάθλίους frlou, 
Δισι.ρϊνοντίει από οριστερά: Τσιρ-μώχοζ, Τσινός, Ίσης, ΐΒασιλύου, Εηφάκηζ, Ανδριανί- 

δτς (όρδϊο’), Βλτστσς, Γκουλής, ίΤερσίσ;, ΙΝτόηΜας, Ππηαβαοΐιλϊίου ί(κσθιστοί).

Ενθουσιασμό σκόρπισε ό ΟΦΗ γιΰ την
έμφάνιοη κοί τήν νίκη έπϊ τοϋ Εθνικού 3-0

ΕΝΑ νέο ΟΦΗ είδαν την 
Κυριακή στο γήπεδο του οι φί 
θλοι στο φιλικό παιχνίδι με
τον 
δισε

με

Εθνικό τον οποίο και κέρ 
άνετα με 3>—0.

■ΕΙΔΑΝ ένα ΌΦιΗ δυνατό, 
γρήγορη κυκλοφορία της

μπάλλας αληλοκάλυψη, και γε 
νικά είδαν άλα τα χαρακτηρι 
στικά που δίνουν την υπεροχή 
σε μια μεγάλη ομάδα.

ιΟ! ΟΦΗ την Κυριακή έδειξε 
τα στοιχεία yr.a ολοκληρωμένη 
ομάδας αλλά έδειξε επίσης ότι 
δεν είναι ακόμα τελείως έτοι 
μος για το πρωτάθλημα, αφού 
βρίσκεται ακόμα στο· στάδιο της 
προετοιμασίας του.

ΑΥΤΟ ακριβώς κάνει τους 
φιλάθλους ακόμα πιο ενθουσιώ 
δεις αφού βλέπουν ότι η σωστή, 
δουλειά που γίνεται φέτος στον 
ΟΦΗ αρχίζει να αποδίνει.

Να περάσουμε όμως στο αγω 
νιστικό μέρος του φ.λικού 
όπου υπάρχει ένας μονόλογος 
από πλευράς ΟΦΗ.

ΤΟ Ηρακλειώτικο συγκρότη 
".α στο α' ημίχρονο παρουσιάσ 
τήκε πολύ δυνατό και γρήγορο 
και δεν άφησε κανένα περιθώ 
ριο αντίδρασης στον αντίπαλο 
του. Στην επανάληψη ο ρυθμός 
του ΟΦΗ έπεσε ίσως από την 
πολύ ζέστη, ίσως από την κού 
ραση ίσως από τον αργό ρυθμό 
των φιλοξενούμενων αλλά και 
πάλι ο ΟΦΗ ήταν ο κυρίαρχος 
του παιχνιδιού.

ΤΟ σκορ, άνοιξε γ:α λογά 
ριασμό του ΟΦΗ ο Παπαβασι 
λείου στο 9 με ένα εντυπωσια

Ο Βλειοτόςή;® κοντινό άιουτ ίτλοσάρει ;rcv Λαλιώτη και 
κάνη ιηο ’2—0.

<ί>ής) Νιόπλιας (4.6 Γιάννανιχ’)
Βλαστός

ΕΘΝΙΙΚΟΣ: Κάραλιτς (46 Λα 
λιώτης), Πρεμέτης, Γεωργάρας 
Καμπόλης, ΓΤεππές, 1 Κατσικο 
γιάννης (46’ Αντωνόπουλος), 
Δημητρίου (46' Λιόλιος), Ιλού 
γκα, Ματσωνίλας, Ιωα,κειιμίδης 
(46 Δημητρόπουλος) Κωτίδης 
(46' Μαυρίδης).

ΜΕΤΑ τον αγώνα ο κ. Γκέ 
ραντ δήλωσε τα εξής: «Το παι

χνίδι ήταν δύσκολο. Εμεινα eu
χαριστη μένος ' από την ομάδα 
μου που αν και είχε πέντε νέ 
ους παίκτες έπαιξε πολύ καλά 
ιδίως στο α ημίχρονο. Στο. β' 
μέρος έπεσε ο ρυθμός μα ίσως 
εξ αιτίας της πολλής ζέστης. Α 
κόμα δεν είμαστε έτοιμοι 100 
ο)ο Σε τέσσερις βδομάδες που 
αρχίζει το πρωτάθλημα πάντως 
θα έχωιμε ολοκληρώσει την προ 
ετοιμασία μας».

Τό«Κονοολέγιον)>ΚΒϊέκτηαε 
ή όμόΟο τέννις τού «ΟΑΑΗ»

κο κτύπημα φάου/. έξω απο
την περιοχή που έστειλε την 
μπάλλα στο «Γ» του Καραλιτσ 
που φάνηκε ανήμπορος να αντί 
δράσει.

ΠΕΝΑΛΤΥ στο δοκάρι είχε 
ο ΟΦΗ στο 30' μι: τον Τοιριμό) 
κο την εσχάτη των ποινών εί 
χε καταλογήσει ο κ. Κουκούλά 
κης όταν η μπάλλα βρήκε το 
χέρι του ΠΕΠίΠΕ σε σουτ του 
Βλαστού.

ΤΟ Τουρνουά τένν:ς «Κονσο 
λέγιον» που είναι δεύτερο σε 
αξία μετά το πανεπαρχιακό κα 
τέστησε ο 0Α ΑΗ στους άνδρες 
και στις γυναίκες.

ΟΙ αγώνες του Τουρνουά έ 
γιν.αν την περασμένη, βδομάδα 
στην Αλεξανδρούπολη με την 
συμμετοχή 22 συλλόγων.

ΓΙΑ να φτάσουν στην κατά 
κτηση των κυπέλλουν οι παίκ­
τες ου ΟΑΑΗ έφεραν τα εξής 
αποτελέσματα:

Στους άνδρες:

ΟΑΑΗ — Αργολίδα 3—0 
σετ

ΟΑΑΗ —· Λάρισα 3’—0 σετ
Αλεξανδρούπολη — ΟΑΑΗ 

3—0 σετ (τελικός)
Στις γυναίκες
ΟΑΑΗ—Χαλκίδα 2—1 σετ

ΟΑΑΗ —Λάρισα 3—0 σετ
ΟΑΑΗ — Αλέξανδρος καβ 

3—0 σετ (τελικός)
Την ομάδα των ανδρών την 

αποτελούσαν οι Πετράκης και 
Στρατάκης και των γυναικών 
οι Ταικανίδου και Λέκκα. '

Ελπιδοφόρα τ’ αποτελέσματα 
τής αφαλάτωσης τοϋ νερού

ΣΥΜΦΟΝΑ ME TIE ΠΡΟΒΑΕΦΕΙΣ ΤΟΥ κ. ΙΝΙΟΤΑΚΗ

τα
Ενθαρυντικά είναι τα πρω 

αποτελέσματα από το πρόγ
ραμμα αφαλάτωσης του νερού 
που άρχισε να εφαρμόζεται στη 
Δυτική Γερμανία και το οποί 
ο στη συνέχεια θα εφαρμόσου 
με και εμείς.

Η συσκευή δοκηιάστηκε με 
καθαρό διάλυμα νερού και με 
διάλυμα άλμης.

Η μέθοδος λειτούργησε και 
από τη συσκευή, παράγοντα νε 
ρό μεγάλης καθαρότητας και α 
λάτι.

Ολες οι παράμετροι ανταποκ 
ρίθηκαν όπως ακριβώς είχε 
προβλεφθεί πριν μερικά χρόνι 
α από τον κ. Ινιωτάκη.

Στη συνέχεια θα ακόλουθή 
σουν κι άλλες δοκιμές με δια- 

αλάτων (Νατρίου·, Μα­
γνησίου, Ασβεστίου, ώστε να 
βελτιωθεί κάθε τεχνική ατέλεια 
πριν η συσκευή παραδοθεί στη 
ΔΕιΥΑΉ για δοκιμές με θαλασ 
σινό νερό που θα γίνουν τα τρί 
α επόμενα χρόνια.

Στους αμέσως επόμενους μή 
νες προβλέπεται να ολοκληρω 
θεί η εκπαίδευση των σύνεργα 
τών της ΔΕΥΑΗ καθώς και η 
συσκευασία και μεταφορά της 
συσκευής (PHOT—PLANT)

Παρέλαβε ακόμη ηι ΑΗΥ 
ΑιΗ όργανα αξίας 5 εκατό,μμυρί 
ων δραχμίών που δώρη,σε το ε

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
'Ευχαριστούμε θιερμά όλους ε- 

κείνους που με κάθε τρόπο: μας 
ισυμπίαραστάθηκαν στο βαρύ πέν 
θος μας για το θάνατο της αγαπη 
μένης μας μητέρας

Μαρίας Μιχ. Μαραγκάκη
Ι'δι-αιίτερα ιευχαρψστοϋμιε τον 

Σεβ. Αρχιεπίσκοπο Κρήτης κ.κ. 
Τιμόθεο, που προέστη της νε- 
ικρώσιμης ακολουθίας καθώς και 
τον Αρχιμανδρίτη κ. Μεθόδιο Γε 
ρογιαννάκη, τους ιερείς Αγίας 
Τριόδος και Πυργούς και όσους 

. κατέθεσαν στέφανα.
Τα παιδιά της: Φωφώ και Γιώρ 

γος Λυκάκης, Χρυσούλα κατ Γιάν 
νης Χαιρετά'κης, Ευαγγελία και 
Μιχάλης Ορφανσκης, Γεωργία και 
'Παναγιώτης Κουμπανάκης.

ΤΡΕΙΣ ΠΥΡΚΑΓΙΕΣ ΣΤΟ ΝΟΜΟ
Κάηκαν ελαιόδενδρα καί άμπέλια

ρευνητικό κέντρο ΚΕΑ στο Η­
ράκλειο.

Έτσι η Επιχείρηση ετοίμαζε 
ται πυρετωθώς για την οργά 
,νωση της εργαστηριακής υποδο 
μής, για την τεχνική ιποστήρι 
ξη του προγράμματος.

Οι προοπτικές του προγράμ 
ματος φαίνονται να είναι ελπι 
δοφόρες για την οριστική' αντί 
μετώπιση του προβλήματος της 
ύδρευσης στο Ηράκλειο.

Παράλληλα από τα μέσα Ιου

λίοιυ λ,ειτουργεί η νέα έγκατά 
στάση της ,ΔιΕΥΑΗ στη Φόρτε 
τσα για τη .βελτίωση της ποιό­
τητας του νερού, ώστε να μη 
δημιουργεί πουρί1 στο εσωτερι­
κό δίκτυο ύδρευσης του Ηρακ 
λείου, ενώ ,-σε δέκα περίπου 
χρόνια θα ξεβουλώσουν όλες 
οι σωλήνες του δικτύου.

Ε'χούν, τέλος ήδη εγκαταστα 
θεί στην Πάνω Φορτέτσα ειδι 
κοί μετρητές για αυτόματα, συ
Ί-Χή μέτρηστι και καταγραφή

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ
Τον αγαπητό μας Μανόλη 

Μιχ Λέκκα, που πήρε προσφάι 
τα το πτυχίο του Τοπογράφου 
Μηχανικού από την Πολυτεχνι 
κή Σχολή του Αριστοτελείου 
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, 
συγχαίρομε θερμά και του ευχό 
μαστέ καλή σταδιοδρομία.

Όικογ. Απολλ. Σαατσάκηι

της παροχής, αγωγιμότητας 
(αλατοτήτας) και της ενεργούς 
οξύτητας του νερού. Τέτοιοι 
μερητές θα εγκατασταθούν σύν 
ταμα καί σ όλα τα νερά του Η 
ρακλείου.

ΑΡΚΕΤΕΣ δεκάδες ελαιό­
δεντρα, κουρμούλες αμπελιών 
•και αμυγδαλιές αποτεφρώθηικαν 
την Κυριακή, εξαιτίας τριών πυ 
ρκαγιών που ξέσπασαν σε διά 
φορά μέρη του νομού.

Το μεσημέρι της Κυριακής 
από άγνωστη αιτία άρπαξαν φω 
τιά σκουπίδια στην αγροτική' 
περιοχή Κουμαριά της κοίνότη' 
τας Γωνιών Μαλεβυζίου.

Ο δυνατός αέρας είχε σαν α 
ποτέλεσμα να επεκταθεί η φω 
τιά και να αποτεφρώσει 1300 
στρέμματο. θαμνώδους έκτασης 
25 ελαιόδενδρα, 120 αμυγδαλι 
ές και 600 κουρμούλες αμπέλι 
ού.

Η φωτιά έσβησε μετά από 3' 
ώρες από όργανα της Αστυνο

μίας, της Πυροσιβεστικής Υπιη-
ρεσίας, του 
τοίκους της

ΔασαρχείΌυ και κα 
περιοχής.

Στις 7.30 πβρΰτοΜ το απόγβυ
ίμα ξέσπασε νέα πυρκαγιά 200
μέτρα μιακριά από τη Μονή 
της Αγίας Ειρήνης του Κροιυσώ 
να.

Η φωτιά έκαψε· μόνο· μερικά 
ξερόχορτα και ξύλα.

Τέλος στη ρεματιά μεταξύ 
Φορτέτσας και Βάσιλίών αποτε 
φρώθηκαν 10 ελαιόδενδρα και 
150 κουρμούλες αμπελιού από 
πυρκαγιά που ξεκίνησε από ά 
γνωστή αιτία σε μια καλαμιά.

Είσβησε με τη συνδρομή αν- 
δρών της πυροσβεστικής και 
του Δασαρχείου.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο 'Πολιτιστικός 

ριτσίου Πεδιάδος 
χορευτική βράδι.ά 
στο Βοριτσιο με

Σύλλογος Βο 
δι οργανώνει 

στις 15)8)85 
το συγκρότη.

μα του Νίκου Κεφαλογιάννηι 
και προσκαλεί τα μέιλη, του συλ 
λόγου και τους φίλους να γλ® 
ντήισουν όλοι μαζί.

1—2

®ΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ 
ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΧΑΡΑΚΙΑΝΗΣ

Στο γραφικό εκκλησάκι της' 
Παναγίας Χάρακα, στο μεσοδι 
άστημα της Εθνικής οδού Ηρα 
κλείου— Ρέθυμνου, θαι γιορτα­
στεί κι εφέτος πανηγυρικά η 
ιΚοίμηση της Θεομάννας. Η α 
δελφότητα της Ιερός Μονής Α 
τάλης—Μπαλή ,καλεί τους φιλέ 
ορτους πιστούς να μετάσχουν 
στις ιερές ακολουθίες που θα 
τελεστούν προς τιμήν της.

Τετάρτη, ώρα 7.30' μ.μ. Μέ 
γας Εσπερινός, Εγκώμια προ 
του Επιταφίου της Θεοτόκου, 
Θείο Κήρυγμα, και Αρτοκλασία

Πέμπτη, 6.30 π.μ όρθρος και 
Πανηγυρική Θεία Λειτουργία.

Από την Ιερά Μονή.
1—2

ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΚΡΗΤΗΣ

ΒΡΑΒΕΙΟ
«Ν. ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ»

Ο Δήμος Ηράκλειου Κρήτης 
σε εκτέλεση των 362) 1977 και 
347)1980 αποφάσεων του Δήμο 
τικού Συμβουλίου του, για. την 

'απονομή' χρηματικού βραβείου 
«Ν. Καζαντζάκης» ποσού δρχ 
200.000 στο πρόσωπο εκείνο 
που έχει διακριθεί στις ανθρω 
πιστίκές επιστήμες.

ΚΑΑΕΙ
Τους ενδιαφερομένους να υ 

ποβάλλουν στο Δήμο (Γράμμο 
τεία τηλ. 283081 εσωτ. 22) κά 
θε χρήσιμο στοιχείο, που στη 
συνέχεια θα αξιολογηθεί από 
ειδική επιτροπή.

Οι υποψήφιοι πρέπει να εί 
ναι Κρήτες την καταγωγή και 
ηλικίας όχι μεγαλύτερης των 
50 ετών.

Λήξη υποβολής στοιχείων 
στό Δήμο η 30 Σεπτεμβρίου 
1985.

Η' επιτροπή δεν δεσμεύεται 
να προτείνει προς βράβευση; 
πρόσωπο· και αν τούτο δεν έ 
χει υποβάλλει ταπαραπάνω στοί 
χεία.

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου 
ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΚΚΕ(μ.λ,)

Με ανακοίνωσή της, η Κομμά , 
τική Οργάνωσιη Ηρακλείου του |'' 
ΚΚΕ (μ.λ.) καταφέρεται κατά της 11 ί 
Συντονιστικής Επιτροπής και | γ 
των οργανωτών του προχθεσι-1,1 
νού αγροτικού Συλλαλητηρίου, 11 \ 
γιατί όπως αναφέρεται στην α-1'' 
νακοίνωση, επιτέθηκαν εναντίον I' · 
μελών του ΚΚΕ (μ.λ.) που μοίρα I 
ζαν προκηρύξεις. |' ’

«ΑΣΤΕΡΙ»
ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΕΩΣ

ΑΘΑΝΑΤΟΙ

9ο χλμ. Εθνικής οδού Ηρακλείου - Μοιρών

Κάτι που έλλειπε από την νύκτα του Ηρακλείου, 

θα σας κρατούν συντροφιά μέχρι πρωίας:

Η ΜΑΙΡΗ ΠΑΠΌΥΛΙΑ

ΜΙΚΡΑ ΑΛΛΑ 
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ

Ο ΜΑΚΗΣ ΚΑΤΡΑΣ

TO SHOW ΑΛΕΞΑΝΔΡΗ

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ 
ΤΟΥ ΛΑ Ϊ ΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ 1)2 (ΑΠΕ) — 
Στην σημερινή (Κλήρωση του Λα 
Τκοϋ λαχείου κέρδισαν οι εξής α- 
ριθιμοί:

6598 δρχ. 7.1210.720
46495 δριχ. 1.450.000
62411 δρχ. 730.000 
Από 154.720 δρχ.
22468 78533
Από 154.000 δρχ.
9355 36721 53642
Από 80.000 δρχ.

1322 11193 1 5571 17290 33572 
42028 49396,58404 691'56 74495

Από 40.000 δρχ.
3055 4374 8850 12605 18562 

20575 24631 26303 28232 31789 
318984.44902 47954 52200 56516 
61228 64645 66277 71269 72723 
76428 76605

Από 24.000 δρχ.
1973 7348 1 5993 16585 16609 

21787 24050 25522 27521 30276 
30827 32951 37492 40476 41'277 
46642 50668 51449 55274 559'05 
57593 59596 63263 66824 69737 
704'88 71871 75697 77366 79740

Από 16.000 δρχ.
411 2444 3606 5237 658'8

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

12-8-85
Η. Υόρκης 129,472! 133,448
Δ. ιΓερμανίας 46,089 47,493
Παρίσι 15,085 15,545
Λονδίνου 177,'890 1'83,280
ΐΕλβετιία 55,7512 57,450
Ολλανδίας 41,021 42,271
Ιταλίας 6,675 7,065
Δανίας 12,764 13,152
Αυστρίας 6,570 6,745
Σουηδίας 1'5,572 16,046
'Νορβηγίας 15,457 16,083

8099
14277

9601 10372 11984 13'556
14949 18081 19173 19864

21256 23239 27090 28443 29114 
31378 32280 34493 35734 38273 
39645 42739 43490 44221' 449'5'3 
46464 47383 48565 49937 52951 
'54393 59265 60417 61979 62540 
62792 63984 65396 68585 71790 
72152 73554 74946 78077 79259

Από 800 δρχ. κερδίζ’ουν οι λή 
γοντες στο 8.

Ο 3ος ΤΟΥ ΛΑ Ϊ ΚΟΥ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ο 3ος λαχνός του ΛαΤικοο λα 
χείιου, αρ. 62411 πομ ικέρδιαε 
800.000 δρχ. οουλήθηκε στην πό 
λη μας από το· πρακτορείο του 
κ. Φώτη· Τζιαγάκη.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνουμε ότι στις 29 

Αυγούστου 1985 ημέρα· Πέμπτη· 
•και ώρα 10—·12μ θα γίνει μειο 
δοτική δημοπρασία στη Β' Οι 
κον. Εφορία Ηρακλείου για 
την στέγαση του 54ου Νηπ)γεί 
ου Ηρακλείου και ζητείτε ακί 
νητο αποτελούμίενο από· 2 γρα 
φείαυ και λοιπούς βοηθητικούς 
χώρους συνολικής επιφάνειας 
50 μ2. και με ανώτατο όριο μη; 
νιαίου μισθώματος 10.000 δρχ. 
Το ακίνητο Θα πρέπει να βρίσ 
κεται στην περιοχή Αίντο —Ξε 
ροπόταμος.

I ΝΙΚΟΛ. Ε. ΧΑΤΖΗ ΓΙΑΝΝΗΣ 
| ΕΦΟΡ. Δ)ΝΤΉΕ Β'

ΑΝΑίΚΟιΙΝΩιΣΗ
Ανακοινώνουμε ότι στις 

.και ώ;ρα 10—Ί 2μ θα γίνει 
μειοδοτική' δημοπρασία στη' Β' 
Οικον. Εφορι «Ηρακλείου για 
την στέγαση της ΝΕΛΕΙ Η-

ΑΠΟ φάουλ ξεκίνησε και το 
δεύτερο γκολ του ΟΦΗ στο 
60. Ο Παπασιλείου σουταρ® δυ 
νατά απέκρουσε προσωρινά ο 
Λαλιωτης για έλθει ο Βλα 
στός και να προωθήσει την 
.:πάλλα στα δίχτυα .

ΔΩΔΕΚΑ λεπτά αργότερα ο 
Γιάννανιν με μακρυνό συρτό 
σουτ έκανε το 3—0.

ΚΑΛΥΤΕΡΟΙ από τον ΟΦΗ 
που άφησε αναξιοποίητες πολ 
λές ευκαιρίες ήταν οι Τ'σινός, 
Παπαβασιλείου και Βασιλείου 
ενο> από τον Εθνικό που δεν 
άρεσε καθόλου φάνηκαν οι Ιλού 
γκα. Καμπόλης, Γεωργαράς

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ήταν ο κ. Κου 
κουλάκής πολύ καλός.

Τό ύποτελέσματα όγώνων 
Λεβοιεχνίας ούιοκινήιων

Ο'ΦΗ: Σηφάκης, 
Βασιλείου, Τσινός,

Γκουλής, 
Ανδριανί

όης, Ισης, Περσίας, Παπα[^σι 
λείου, Τσιριμώκος (68' Χρίστο

ΕΓΙΝΕ την Κυριακή ο αγώ 
νας δεξιοτεχνίας αυτοκινήτων 
αγώνων που οργάνωσε η HA­
MA.

ΟΙ αγώνες δεν παρουσίασαν 
την αναμενόμενη επιτυχία αφού 
οι συμμετοχές ήταν λίγες, η ορ 
γάνωση δεν ήταν καλή αλλά 
ούτε -και οι οδηγοί πρόσφεραν 
καλό θέαμα.

ΤΑ αναλυτικά αποτελέσματ“ 
1ος ΓΓδημητιρ'όπουλος Μόνος 

FIAT 131 1.13.51
2ος Βασιλικογιαννάκιής Δημ. 

Η0\Τλ 1.31.29
3ος Μενεγάκης Μανόλης ΟΡΕ 

L 1.31.59

4ος Περάκης Ανδρέας SU- 
BAROU 1.45.08

5ος Φινοκαλιώτης Γιώργος 
FIAT 127 1.45.18

ΚΛΑΣΗ 4
1ος Φρουδαιράικης Μανόλης

• ΤΟ δεύτερο φιλικό παιχνί 
δι στο γήπεδο του θα1 δώσει αύ 
ριο στις 5.30μ.μ. ο ΟΦΗ με α 
ντιπαλο τα Χανιά.
• ΦΙΛΙΚΟ παιχνίδι, το πρώ 

το δίνει, αύριο στις ό.μ.μ στην 
Αλικαρνασσό ο Ηρόδοτος Αν 
τίπαλος του θα είναι η Αναγιέν 
νηση Ιεραπετρας. Εξ άλλου το: 
Σάββατο θα παίξει με τον Ερα 
σιτέχνη ΟΦΗ και την Κυριακή 
με την ΕΆΡ.

Φ ΤΟ πρώτο του φιλικό παι 
χνίδι δίνει αύριο (5,30) μ.μ.) 
και ο ΠΟΑ στο γήπεδό του με 
τον Ποσειίδώνα.

® ΣΕ φιλικό παιγνίδι που 
έγινε το. Σάββατο στο γήπεδ 
της ΑνωπόΙ^εως ο Διαγόρας κέ 
ρδισε, τον Ερασιτέχνη ΟΦΗ 
με 3—2. I
• ΓΥΡΙΣΕ χθες από την A I

2ος 
3ος 
4ος

Ιος
2ος

1ος 
2ος 
3 ος

Περάκης Ανδρέας 
Φινο,καλιώτης Γιώργος 
Ερωτοκριτάκης Κώστας

Κ ΛΑΣΗ Β
Π 'δημητρόπουλρς Μ.άνος 
Βασιλικογιαννάκης Δημ.

ΦΟΡΤΗΓΑ
Π' 'δηιμητ ρόπουλος Γι ώ ρ 
Π δημητρόπουλος Μ.άνος 

Φρουδιαράκης Μανώλης.
-....... Maa·»

θήνα η ομάδα πόλο εφήβων που 
είχε πάρει μέρος στο Πανελ 
λήνιο πρωτάθλημα νέων όπου 
τελικά πήρε την πέμπτη θέση,. 
Η αμάδα; της πόλης μας σημεί 
ωσε το εξής αποτέλεσμα: ΕΓ 
ΟΗ,—Καλαμάκι 5—0, Χανιά— 
— ΕΓΟΗ 17— 7,ΠΑΟ— ΕΓΟ 
Η 15 3, ΕΓΟΗ — Εθνικός 
10—14, Γλυφάδα —ΕΓΟΗ 12— 
5. Μετά τους αγώνες τρεις νεα 
pot πολιστες ταυ ΕΓΟΗ, οι Ση. 
φάκης, Νεοκοσμίδης, και Για- 
λαμάς, κρήθηκαν στην προεθνι 
κή. |

και πλείστοι εκλεκτοί Καλλιτέχνες.

Σας περιμένουμε.

Ρεζερβέ: τηλ. 250908

ΕΚΔΡΟΜΗ
Του Πολιτιστικού Κέντρου Εργαζομένων Ο.Τ.Ε. 

Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ
Από 31 Αυγούστου — 7 Σεπτεμβρίου 

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

Πληροφορίες - Εγγραφές: στον κ. Μιχ. Βλησίδη. 

Πολιτ. Κέντρο θεοτοκοπούλου 9, τηλ. 220220 

(βραδ. ώρες) και 282499.

ΤΑΞΙΔΙΑ SUN COMFORT
ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

ΓΑΛΛΙΑ 23)8 — 31)8 9 ΗΜΕΡΕΣ

Αεροπορικώς από Ηράκλειο, 

Α' Κατηγορία, Ημιδιατροφή.

ΠΑΡΙΣΙ - ΚΑΣΤΡΑ ΛΥΓΗΡΑ - ΚΥΑΝΗ ΑΚΤΗ

ΜΟΝΤΕΚΑΡΛΟ.

ί

Ταν αγώνα ΟΦΗ
ipou Άμβούρ

■ ·

Εβνιιού, ιτραχθές Κυριακή, Ηερτιο/,ούθησεΙο Πρόεδρ^ 
you ι.. Κ/αιν ο οπαίας .βρίσιετα ι στο Ηράκλειο για vc εξετάσει τχ Προ ϋ ποθέσεις Που υ­
πάρχουν γ,·α νρ ιάν£Ι r ομάδα ταυ την χειμερινή ρρυετοιμασία Της Την «υκαιρία της 

ιαιαπης ταυ ΙΓερμονικαύ ΙΠρωταθλήματος. Στην «ρωπογραφία ο κ. Κλαιν ^δεύτερος οπό 
αριστερά) μαζί με την ο^ονένηά του, τον Πρόιδρο του ΌΦΗ κ (Παπαματθαιάκη μα, |τον 
Δίευθυνηη του Γραφείου του EOT στο 'Αμβούργο κ. Κορακωστίδη. Ο I;. Κλοιν χαρακτή­
ρισε το παιχνίδι πολύ καλό ιαι tint ήη το σκορ αντικατοπτρίζει την διαφορά huv δύο

ομάδων στο γήπεδο.

ΚΑΛΕΣΜΑ
Στις 14 Αυγουστου παραμο­

νή της Παναγίας ο Πολιτίστί 
κός Σύλλογος Κεραμουτσίου, 
διοργανώνει χοροσπερίδα στη 
πλατεία του χωριού. Σας περί 
μένορμε και -υποσχόμιαστ® μια 
αξέχαστη Κρητική βραδυά.

Λύρα Νεκτάριος Σαμόλης
Λαούτα Παντελής Σαλούσ 

τρος Αντώνης Σαλούστρος.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ίΑΓΡΕΤΟΥ

Τό ιατρείο του οφδαλ 
μίατρου Ιωαν. Δασκαλά- 
κη μετεφέρβει στην οδό 
Τυλίσσου 2 (πάροδος λε 
ωφ. Καλοκαιρινού) Κα­
μαράκι απέναντι Φαρμα­
κείου Κανακάκη.

Τηλ. 283995 236207

ΒίΚΚΑ

242880

θέσεις περιορισμένες. Εγγραφές - Πληροφορίες:

SUN COMFORT TOURS
Πλ. Καλλεργών 17 (Β’ όροφος)

(Δίπλα Τράπεζα Κρήτης - ΠΑΡΚΟ)

Τηλ. 241833— 241834.

ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΤΗΝΟΣ 
Ε)Γ «ΝΕΑΡΧΟΣ»

Έκτακτα δρομολόγια από Ηράκλειο 

κατ' ευθείαν για ΤΗΝΟ στις 14 και 16 Αυγούστου 

ώρα 07,30’

Πληροφορίες ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ: ]

ΑΦΟΙ ΑΡΑΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ ;
Οδός 25 Αυγούστου 62 ' ί

τηλ. 081 )282341 - 081 )281242 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ ί ’

ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ
«ΠΑΝΑΓΙΑ ΚΑΛΥΒΙΑΝΗ»

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
Διακήρυξης φανερής πλειο 

δοτικής δημοπρασίας εκποίησης 
κατωτέρω αγροκτημάτων:

Η Ιερά Μονή «Παναγία Κα 
λυβίανή» διακηρύσσει φανερή 
πλειοδοτική δημοπρασία εκποί­
ησης,

1) Αγρού στη θέση «Παλιό 
κάμινο» περιφέρειας Κα>μηλάρι 
Πυργιώτισσας, έκτασης 3 στρε 
μάτων περίπου με 5 ε'ληές 'με 
τμή' πρώτης προσφοράς δρχ 
120.000.

2) Αγρού στη, θέση «Πήγα 
ι δος» άνω περιφέρειας έκτασης 

1 στρεμ. περίπου με 8 εληές, 
με τιμή πρώτης προσφοράς δρχ 
130.000.

Η δημοπρασία τούτων θα 
διεξαχθεί την 8η Σεπτέμβρη, 
1985 ημέρα Κυριακή και από 
ώρας 10ης πρωινής έως 12ης 
μεσημβρινής ενώπιον της Συμ) 
φου Μοιρών Νίκης Τζολάκη, 
και στο Κοινοτικό κατάστημα 
Καμηλάρι.

3) Αγρού εντός ζώνης Ανα 
δασμού Σίιβα Πυργιώτισσας 
στη θέση «Πλατύ Βρουλίδερο» 
έκτασης μέτρων τετραγωνικών 
8010 ,μ2 με 9 εληές ye τιμή 
πρώτης προσφοράς δρχ 560.000

Η δημοπρασία τούτου θα, διε 
ξαχθεί την 15 Σεπτέμβρη, 1985 
ημέρα Κυριακή και από <ί>ρας 
10ης πρωινής έως 12ης μεσημ 
βρινής ενώπιον της άνω Συφ) 
φου και στο Κοινοτικό’ κατάσ 
τημα Σίιβα.

4)' Αγρού στη· θέση «ΓΡΗ- 
ΓΟ'ΡΗ ΜΕΛΙΕΣΕΕ» περιφέρει­
ας Τυμπάκι Πυργιώτισσας, έκ­
τασης 1,1 )ι2 στρ. περίπου μ® τι 
μήι πρώτης προσφοράς δρχ 130. 
000

Ή 'δημοπρασία τούτου θα δι 
εξαχθεί την 22η Σεπτέμβρη’ 
1'98'5 ημέρα Κυριακή και από ώ 
ρας 10ης πρωινής έως 12ης με 
σημβρινής ενώπιον της αυτής 
Συμ) φου και στο Κοινοτικό Κα 
τάστημα Τυμπάκι.

Οι όροι το>ν άνω δημόΗρασν 
ών βρίσκονται κατατεθειμένοι 
στο γραφείο της άνω Συμ)φου 
και στα γραφεία του ΟΔιΜΠ. 
Νομού Ηρακλείου (Μέγαρο Α 
ρχιεπισκοπής).

Καλύβιανή' 5—8—1985
Ηγούμενη· της I. Μονής

Νεκταρία Βασιλάκη

ρακλείου και ζητείτε
το αποτελούμενο από

ακιίινηι 
3' γρα

φεία και λοιπούς βοηθητικούς
χώρους συνολικής επιφάνειας
110 μ 2 και με ανώτατο όριο 
μηνιαίου μισθώματος άΟ.ΟΟΟύρχ 

Το ακίνητο θα πρέπει να βρί 
σκεται πλησίον της Νομαρχίας 
Ηρακλείου.

Νικολ. Χατζηγιάννης 
Εφορ. Δ)ντής Β'

ΑΝΑΚΟΙΝΩΕΙΗί
Ανακοινώνουμε ότι στις 29 

Αυγούστου 1985 ημέρα Πέμ 
πτη και ώρα 10—1'2|μ θα. γίνει 
μειοδοτική' δηιμοπρασία στη Β’ 
Οικον. Εφορία Ηρακλείου για 
την στέγαση, 43ου Δημοτικού 
Σχολείου Ηρακλείου και ζητεί 
τε ακίνητο αποτελούμενο από 4 
γραφεία και λοιπούς βοηθητι 
κούς χώρους συνολικής επιφα 
νείας 100 μ2 και με ανώτατο 
όριο μηνιαίου μισθώματος 30. 
000 δραχμές.

Το ακίνητο θα πρέπει να βρί 
σκεται στην περιοχή Αίντο — 
Ξεροπόταμος.

Ο Οικον. Έφορος
Νίκ. Χατζηγιάννης
Εφ. Δ)ντής Β’

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 13169 του Αστί'κιαύ Κώ 
δικά ότι:

Ο Μαρκογιαννάκης Εμμανου­
ήλ του Ελευθερίου και της Μ'αρί 
ας το γένος Κεντριστάκη που γεν 
νήθηκε στο Μήλιαράδω και κα- 
τσιικεί στο Ηράκλειοι και η. ΜΟυ- 
δάτσου Μαρία του Κων)νου και 
της Καλλιόπης το γένος Ροδιτά 
ικη που γεννήθηκε στο Σμάρι Πε 
διάιδος και κατοικεί στο Ηράκλειο 
πράκειται να παντρευτούν καιι ο ' 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο·.

Ο Λάμπρος Κοντομήτρος του 
'Κίων)νου και της Βασιλικής το 
γένος Τσιγάρα που γεννήθηκε 
εις Παρασκευή Γρεβενών και κα 
τοΊκεί στο- Ηράικλιειο και η Χρυσή 
Φουντουλάκη τίου Κων)νου και 
της Αντιγόνης το γένος Μ'ανου 
σόκη που γεννήιθήκε στη Νήθαυ 
ρη Αμαρίου και κ'αιτοικιεί στο Η­
ράκλειο πρόκειται να παντρευ­
τούν και θ' γάμος θα γίνει στο- Η 
ράκλειο.

ΑΡΙΑΔΝΗ
15—16 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

ΗΤΑ ΣΑΚΕΑΑΡΙΟΥ
Ο θρύλος του Ελληνικού Λα ϊ κού Τραγουδιού. ϊ


